





COOEP)XAHWE

OBbl€e KJl1aNaHbl C THeBMONpMBO4O0OM

OcobeHHOCTM yrnoBbIX Ks1anaHos VALMA

Yrnosow k1anaH ¢ nHeBmonpueoaoM ASV-T (c pe3b60BbIM NpUCOeaMHEHNEM)

YrnoBow KnanaH ¢ nHeemonpreoaomM ASV-W (c npvBapHbIM NPUCOEANHEHNEM)

Mo3numoHep ANA KNAaNaHOB C MHEBMOMPUBOA,0M

N 6060 i AW N

OcobeHHoCTM no3mumnoHepos VALMA

lMo3nynoHep 419 KJ1anaHOB C MHEBMOMNPUBOAOM 10

YrnoBow Kn1anaH c NTHEBMOMNPMBOAOM M No3nunoHepom ASV-PQOS 11

LLlapoBble KpaHbl 12

OcobeHHOCTHM WapoBbix KpaHoB VALMA 13

LLlapoBoOW KpaH ABYXCOCTaBHOW C pe3b60BbIM NpucoeanHeHnem BAV-2P-T

LLlapoBOW KpaH TpeXcoCTaBHOM € pe3b60BbIM NpucoeanHeHnem BAV-3P-T

JL' LLlapoBOW KpaH TpexcocTaBHOW ¢ GlaHLEBbIM NpucoeanHeHnem BAV-3P-F

LLlapoBOM KpaH Ha BblICOKOE AaBsieHne BAV-HP

NMuesMmonpusoAabl

OcobeHHocTM NnHeBMonpuBoaos VALMA

MHeBMONpMBOA ABYCTOPOHHEro aencrana PNA-DA

MHeBMONpMBOA OAHOCTOPOHHEro aencrena PNA-SA

FabapuTHbIe N NPUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl MTHEBMOMPUBOI0B

Akceccyapbl 419 NTHEBMONPUBO40B

Bnok KOHLUEBbIX BbiK/toYaTenen LSB-2M

MOBOPOTHbIN 3/1IeKTPO-NHEBMATMYECKMI No3mLmoHep EPP

DNEeKTPOHHbIN perynaTtop aasaennsa EPR

PacnpenenuntesibHble KnanaHbl PIV

FabapuTHble pa3mepbl NHeBMopacnpeaenutenen PIV

neKTponpusoabl

| & OcobeHHocTM anekTponpmeoaos VALMA
\../ = /!

%/’ DNeKTponpueog NoBOpPOTHbINM ELA-DT

MprMepbl NpUMeHeHn 3nekTponpmeoaos ELA-DT

A\

valma



YI’JTOBbIE KJIANAHBIECAHEBMONPUBOA0OM

MOAENIbHbIN PAL,

Tun Tun
nspenusa npUcoeAuHEHUA

T pe3sbboBoe
T1n pe3bbbl G
(threaded)

YrJI0BOM KNanaH ¢

NHEBMOMNPUBOAOM
(angle seat valve)

npvBapHoe
DIN 11850 cepusa 2
(welded)

HOMMHaNbHbIN

auameTp (DN)

010...050

Kopnyc

nHeBMoOnNpuBoAa

MaTepuan
AL | afiloMUHUM

SS | HepX.CTanb
AISI 316

OvnameTp

Mopava
paboueii cpeabl

BX0[
Haz ANCKOM

noA ANCKOM

KOHCTPYKUHUSA'YTAOBDLIX KJIANMAHOB € NHEBMOINPUBOZ,OM

Kopnyc knanaHa
YnnoTHeHuA gncka

YN/NOTHEHNA LITOKA

Mpy>X1MHa yNIOTHEHMSA LITOKA

HavMeHoBaHue paetanu

MHANKaTOp NoIoXKEeHNs
LUToK MHAMKaTOPa
Mpy>XnHa NOpLUHA
MopweHb
YNNOTHUTE/IbHOE KOJ1bLLO NOPLUHS
Kopnyc nHeBMonpneoaa

HavMeHoBaHue paeTtanu

Tun
KJ1anaHa

3aMOpHbIN

POS-V1A | perynunpyowmn
(no3nunoHep
LPOS-S-V1A)

POS-V1B peryavpytowmn
(no3numoHep
LPOS-S-V1B)



OCOBEHHOCTW YI/J10BbIX KJIANMAHOB VALMA

D¢ PeKTUBHaAA KOHCTPYKLMUSA

Yrnosas  (Hak/JIOHHAA)  KOHCTPyKLMA
KOpryca KaanaHa umeeT Hebosblioe rMapaB-
JINYECKoe COMPOTUBJIEHNE KAK MO CPABHEHWUIO
C COJIEHOMAHbIMM KJlanaHamu, Tak M Mo CpaB-
HEHWIO C KJIaMaHaMW C neprneHAnKYAApHbIM
pacrnosiokeHnem npusoga. CnefoBaTesibHO,
TakMe KJanaHbl umetT 6onbwunin Koadpodu-
LIMEHT PacxoAa, a NoTepu A3BNEHUA B TMAPO-
CcMCTEMe, MOCTPOEHHOM Ha MX OCHOBe, byayT
MeHbLue.

Bu3yanbHaa MHAMKaLMUA

KaxxablM KnanaH uWMeeT BCTPOEHHbIN
BW3YyasibHbl NHAMKATOP, MO3BOJIAIOLLMIA JIETKO
onpefennTb COCTOsIHUE KJ1anaHa (OTKPbIT nan
33KPbIT) BO BpeMsi 0CMOTPa 060py0BaHMS.

Pa3Hble BapuaHTbl NpUCOeANHEHUA

KnanaHbl cepumn ASV nmeroT ABa BapuaH-
Ta npucoeanHeHuns K Tpybonposoay (npuBap-
Hoe M pe3bboBoe). PesbboBoe npucoeamnHe-
HMEe XapaKTepu3yeTcs YA06CTBOM MOHTaXa
M [OEeMOHTaxa KJlanaHoB, B TO BpeMmA Kak
m npuBapHoe 0613JaeT MOBbIWEHHOW HageX-
HOCTbIO M YHWBEPCASIbHOCTbIO (MOryT ObiTbh

NpuBapeHbl /Ilo6ble OTBETHbIE YacTH).

PasHble HanpaBsieHUA nogayu pabouei cpeabl
B 33aBMCMMOCTM OT MOAMUKALMM YITIOBOrO K/lanaHa noABog paboyen cpebl MOXET OCYLEeCTBATLCA B PAa3HbIX

HanpaB/1eHNAX —Ha4 ANCKOM 1 no4 ANCKOM:

Be3onacHoe cocTosiHue

A yrnosble KnanaHbl VALMA cepun ASV
obopyZoBaHbl  MOLIHOW MNpyXWHoM, obe-
CneyMBaloLlen 3aKpblTWe KJanaHa. Hanu-
4yne BCTPOEHHOW MPY>XMHbI Mo3BosseT 6biTb
YBEPEHHbIM B 33KPbITUM KJIanaHa Aaxe npwu
OTCYTCTBUM [ABJIEHMA CXKATOro BO3A4YyXa
B MHEBMOMAruCTpasu, HanpuMep Npu BO3HMUK-
HOBEHWW HeLUTaTHbIX CUTYaL M.

XuMunyecku cTomkme MaTepuabl

Kopnyc n ceano ksianaHa BbIMOJHEHbI U3
\\ HepxaBetowen ctanm AlSI 316, a ynioTHeHne
auncka n3 PTFE. 3To no3BOJISET UCNOJIb30BaTb
OaHHble KNanaHbl AaXe B YCJIOBUAX arpeccumB-
HOW OKPY>KatoLLen cpeabl.

100% 3anopHoe U peryavpyrouiee UCnosib3oBaHue

A\ Yrnosble KJlanaHbl MOFYT 6bITb yKOMMIEK-

TOBaHbl MO3ULNOHEPOM, KOTOPbIN NMO3BoOJSET

0% YNpaB/iATb CTEMNEeHbl OTKPbITUA KJjlanaHa.
TaknMM 06pa3oM, KnanaH CTaHOBUTCSA 3aMOPHO-
peryavpytowmnm. YnpaBjeHMe MNpOLEHTOM
OTKPbITUA KJlanaHa MOXET OCYLLecTBAATLCA
cvrHanamm 4...20 MA, 0...20 MA, 0...10 B nam no
undposomy nHtepdency RS-485 Modbus-RTU.

M MO,D,VId)VIKaLI,VIVI KJ1aMaHoB C nojayen cpeabl Hag ANCKOM 06bI4HO pPaccynTaHbIl Ha 6onbliee AadBJIeHMe U 4valle BCcero

* nopjauvy cpeabl No4 AMCKOM MPUMEHSIOT, KaK NPaBuUIo, MpY NPONYCKaHWW Yepes KanaH XUAK1X cpes, Tak Kak 3To

B HekoTOpbIX C/ayyasx, AOMNYyCKaeTCcA nofava cpefbl U Haj AUCKOM WM MoA AUCKOM, HO pa6otme AaBneHunaA

B 3TWX pexumax 6yayT pasivyHbiMu. Mepea NCnoJsib30BaHMEM KJ1aMaHOB B TaKMX YC/I0BUAX MPOKOHCY/IbTUPYMTECH

—
—a__ NPUMEHAITCA Npu paboTe C ra3006pasHbIMK Cpeamu;
YMEHbLLAET BEPOATHOCTb BO3HWKHOBEHNA MMAPOYAAPOB.
—>a C M3roToBUTENEM, ANCTPUBLIOTOPOM WJIM UX NPEeACTaBUTENAMM.

MpuHUMN pencTema

YrnoBble KJjamaHbl € MHEBMOMPMBOAOM  OTHOCATCA
K KJlanmaHaM OAHOCTOPOHHero pencrTeua. 3To o603Havaer
yTo cpabatbiBaHMWe KamaHa (OTKpbiTWMe AAA H3 KjaanaHos,
3aKpbiTMe ana HO K/lanaHoB) OCyLWeCcTBAAETCA Mo AaB/eHNeM
CKaToro BO3AyXa, NOAABaeMOro B MHEBMOMPUBOA, a BO3BpaT
B MCXOZHOE MOJIOXKEHME — 33 CHET SHEPTUM NPY>KMHBbI, CKAaTON Mpu
cpabaTbiBaHUM KNanaHa.

B MCXOAHOM COCTOSAIHMM KJ1anaH 3aKpbIT. Mo Bo34encTBMEM
NPY>XWHbI, BCTPOEHHOW B NMHEBMOMPUBOJ, ANCK C YMJIOTHEHVUEM
NMPUXMNMAETCA K ceasly U NMpenaTcTBYyeT NPOXOXAEHMIO paboyeit
cpeabl Yepes KanaH.

valma

</ '4,

N ¢ A q
,D,nﬂ OTKPbITUA KJiaMaHa HeOGXOAMMO noaaTb C)KaTbll‘;l
BO3/yX B MHEBMOMPWBOJ. JTO MNPUBOAWUT K MNepeMelleHMio
nopLlHA BMecCTe C NnpukpenJeHHbIMYU K HEMY LLUTOKOM U ANCKOM.
B pe3ysibTaTe K/1anaH OTKPbIBAETCA M MpoMnycKaeT pabouyto cpeny

OT BXOA4a K BbIXo4y.

[lns Bo3BpaTa B UCXOAHOE COCTOAHME A0CTaTOYHO COPOCUTh
BO34yX M3 NHEBMONPMBOAA B aTMocdepy. ITO NpMUBEAET K TOMY,
4TO MopLIEHb (3 BMECTe C HWM U LWITOK C AMCKOM) BepHeTcA
B MCXOAQHOE MOJIOKEeHMe Mof AeNCTBMEM YCUIMA BCTPOEHHOM
NPY>XWHbI.




ASV T YI/1I0BOU KJZIANAH
C NTHEBMOMNPUBOAOM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Cepus ASV-T ASV-W
06w mMe XapaKTepUCTMKH
McxonHoe nosnoxeHne HopManbHO 3aKpbITbIN (H3)
Tun npucoeanHeHuna Pe3bba TpybHas unnmHapuyeckas (G)
TemnepaTypa OKp. cpeabl -10...460°C
Pa6ouas cpena
Tun paboyer cpeabl Bo3ayx, Boaa, nap, Macso 1 apyrue XnaKocTu 1 rasbl, COBMe-
CTUMbIE C MaTEPMaIAMN U YNJIOTHEHMAMM KOPNYCa KnanaHa
TemnepaTypa pabouein cpeabl -10...+180°C
BaskocTb pabouen cpeabl <600 cCt (MM2/c)
[asneHuve pabouein cpeapl [0 16 6ap (B 3aBUCMMOCTM OT MOAE/N)
Ynpasasawwan cpepa
Twun cpeabl CXaTbI BO3AYX
TemnepaTypa ynpaBasitoLen cpeabl -20...+80°C
JlaBneHve ynpasastoLwen cpeabl 6...10 6ap
CKopoCTb cpabaTbiBaHUA Okono 1c
MaTepuasibl OCHOBHbIX AeTanen
G 3/8" .. G 2" Kopnyc v cegno KnanaHa Hepxasetowaa ctanb AlSI 316
DN10 ... DN50 Kopnyc nHeBMonpueoaa ANIOMUHNEBDIV CN1aB
LLIToK 1 gncK KnanaHa Hepxasetowada ctanb AlSI 316
YNNOTHEHNA LITOKA M ANCKA PTFE
MopleHb NHeBMONpMBOAa ANOMWHNEBBIN CNNaB
YnnoTHeHWe NopLiHA FKM
Bu3yasibHbIV UHAMKATOP MNonvkap6oHat (PC)

D - BHELHWUI AnameTp
d - BHYTPEHHWI AnaMeTp

MopT nogaun
B03ayxa (P)

Pasmep
pe3bb6bl

ApTUKyn

ASV-T-010-AL050 G3/8" 10 62 37 0 16 16 8 138 150 27 69 61 50  1/8"
ASV-T-015-AL050 G1/2" 15 70 42 0 16 16 8 138 155 27 69 61 50  1/8"
ASV-T-020-AL050 G3/4" 20 150 9 0 16 16 8 142 145 32 75 61 50  1/8"
ASV-T-025-AL063 G1" 25 310 185 0 12 16 - 175 190 38 91 76 63  1/8"
ASV-T-032-AL063  G11/4" 32 | 610 365 0 7 16 - 190 200 50 118 76 63  1/8"
ASV-T-040-ALO63 | G11/2" 40 | 700 42 0 5 14 - 190 200 55 118 76 63  1/8"
ASV-T-050-AL080 G2" 50 910 546 0 10 16 - 235 250 70 137 98 80  1/4"
ASV-T-025-AL063-U G1" 25 310 18,5 O - - 8 175 190 38 91 76 63  1/8"
ASV-T-032-AL080-U  G11/4" 32 | 610 365 0 - - 8 210 225 50 118 98 80 1/4"
ASV-T-040-AL080-U | G11/2" 40 | 700 @ 42 0O - - 8 210 225 55 118 98 80 1/4"
ASV-T-050-AL080-U G2" 50 910 546 0 - - 6 235 250 70 137 98 80 1/4"




YFAOBOW KJ1ANAH A SV W
C NTHEBMONPUBOAOM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Cepus ASV-T ASV-W
06w mMe XapaKTepUCTMKH
McxonHoe nosnoxeHne HopManbHO 3aKpbITbIN (H3)
Tvn npncoeanHeHnsa Mpuneapka DIN 11850 cepus 2
TemnepaTypa OKp. cpeabl -10...460°C
Pa6ouas cpena
Tun paboyer cpeabl Bo3ayx, Boaa, nap, Macso 1 apyrue XnaKocTu 1 rasbl, COBMe-
CTUMbIE C MaTEPMaIAMN U YNJIOTHEHMAMM KOPNYCa KnanaHa
TemnepaTypa pabouein cpeabl -10...+180°C
BaskocTb pabouen cpeabl <600 cCt (MM2/c)
[asneHuve pabouein cpeapl [0 16 6ap (B 3aBUCMMOCTM OT MOAE/N)
Ynpasasawwan cpepa
Twun cpeabl CXaTbI BO3AYX
TemnepaTypa ynpaBasitoLen cpeabl -20...+80°C
JlaBneHve ynpasastoLwen cpeabl 6...10 6ap
CKopoCTb cpabaTbiBaHUA Okono 1c
MaTepuasibl OCHOBHbIX AeTanen
NMpuBapka DIN11850s2 Kopnyc 1 cef o KnanaHa HepxaBetowas ctanb AlSI 316
DN10... DN50 Kopnyc nHeBMonpuBoaa Hepxasetowan ctanb AlSI 304
LLIToK 1 gncK KnanaHa Hepxasetowada ctanb AlSI 316
YNNOTHEHNA LITOKA M ANCKA PTFE
MopleHb NHeBMONpMBOAa ANOMWHNEBBIN CNNaB
YnnoTHeHWe NopLiHA FKM
Bu3yasibHbIV UHAMKATOP MNonvkap6oHat (PC)

D - BHeLWHWit fuameTp
d - BHyTpPeHHUI AnameTp

MopT noaaun
Bo3ayxa (P)

ApTUKyn

ASV-W-010-SS050 10 62 3,7 0 16 16 8 138 /1150 | 13 | 70 A 61 | 50 | 1/8"
ASV-W-015-55050 15 70 4,2 0 16 16 8 138 | 155 | 19 | 102 61 | 50 | 1/8"
ASV-W-020-55050 20 150 9 0 16 16 8 142 | 145 | 23 109 61 | 50 | 1/8"
ASV-W-025-S5063 25 310 | 18,5 0 12 16 - 175 /190 | 29 112 76 | 63 | 1/8"
ASV-W-032-55063 32 610 | 36,5 0 16 - 190 | 200 | 35 137 76 | 63 | 1/8"
ASV-W-040-SS063 40 700 42 0 5 14 - 190 | 200 | 41 147 76 | 63 | 1/8"
ASV-W-050-55080 50 910 | 54,6 0 10 16 - 235 250 53 162 98 | 80 | 1/4"
ASV-W-025-55063-U 25 310 | 18,5 0 - - 8 175 /190 | 29 (112 76 | 63 | 1/8"
ASV-W-032-SS080-U 32 610 | 36,5 0 - - 8 210 | 225 35 137 98 | 80 | 1/4"
ASV-W-040-S5080-U 40 700 42 0 - - 8 210 225 41 147 98 | 80 | 1/4"
ASV-W-050-55080-U 50 910 | 54,6 0 - - 6 235 250 53 162 98 | 80 | 1/4"




,_;.Iﬁ",ibsquOHEP 019 KJIANTAHOB C MHEBMOTPYBO .IJ.OM |

axpYTUTEe «,
“ERES L
P o,
& = o -,
y ao | - N <5 o
£ B Pes A
>
ogr : ~oo
°m

2,
. 4y
T e

\,: IV' LS X <
s ' @& I/
b ISR

HavMeHoBaHue paetanu Homep HavMeHoBaHue petanu

\ KpbILKa C 3aLMTHbIM CTEK/IOM 7 \ MoHTaxHas ranka

1
2 MHoOrouBeTHOe KOJIbLIo MHANKALMK 8 MapKnpoBKa

\ Kopnyc 9 \ JNeKTpuYeckne pa3bemMsl

3
4 BbixoAHOWM NHEBMATUYECKUA NOPT 10 MWHMKNaNaHbI

5 \ [MopT NO4ayYM CXXaToro BO3ayxa 11 \ MnataynpasneHunsa
6 LTok 12 Yk 06paTHOM CBA3M MO NOJIOXKEHMIO

COENAHO MpoekTMpoBaHMe mo3uumoHepa VALMA ocylLecTB/IEHO KOMaHAOM OMbITHbIX POCCUMICKMX pa3paboT-
BPOCCW  uyvkos. Bce 3Tanbl pa3paboTkn OT KOHCTPYMPOBAHMSA MEXaHMYECKMX AeTaneln [0 NOCTPOEHMS 3eKTPOHHbIX

CXeM, Pa3BOAKM MEeYaTHbIX MIAT U pa3paboTKu asiropMTMOB YrpaB/ieHWA NMPOM3BeLAEHbl Ha TEPPUTOPUK
Poccuinckon ®epepaumn. M3rotoBneHve NO3WLMOHEPA OCYLLECTBASETCA Ha POCCMIICKOM MpeanpuATMK
c cobnofeHnem TpeboBaHNI rocyaapCTBEHHbIX CTaHAAPTOB.



OCOBEHHOCTU NO3NUNOHEPOB VALMA

AL

4..20 MA
0..20 MA
0..10B

N
3

NMoHATHaA U HarNAAHaA UHAUKALUA

Ha nvueson naHe i No3nLMOHepa pacno-
JIoXeH Habop cBeToAMOAO0B, OTO6paXatoLmx
TeKYLNA MPOLEHT OTKPbITUA KnanaHa. Kop-
nyc no3numMoHepa onoACbiBaeT MHOTOLBETHOE
KOJIbLO MHAMKALMK, No3BoJiAtoLee 6bICTPO U
6e30WN604YHO OMpeaesiTb TEKYLINA pexXum
paboTbl. KonbLo MHAMKALMM XOPOLLO BUAHO C
Nt060 CTOPOHbI, @ UCMO/Ib30BAHME PA3SINYHbIX
LBETOB A/19 pa3HbIX peXnmMoB paboTbl N03BO-
NIfeT oueHUTb paboTy obopyaoBaHuA Aaxke
npu 6ernom B3rnAge Ha yCTPOMCTBa, pacrno-
JIOXKEHHbIE B TOM 4YMCe B TPYAHOAOCTYMHbIX

MecTax.
Pabotas Pabota Pabo7aB
aBTOMATUYECKOM B Py4HOM aBap1iHOM
pexunme pexume pexume

N z
7z <

HaCTpaMBaeMblﬁ aHaNoroBbIN BXoA

AHANIOrOBbIM BXOZ KaXAOro nosvumoHe-
pa noapepxunBaeT yHMPUUNPOBAHHbIE CUTMHa-
Jibl TOKa (4...20 MA, 0...20 MA) 1 HanpsXeHuns
(0...10 B). Bbi6op TMNa curHana ocyliecTeaseT-
ca no uHTepodency RS-485 Modbus-RTU. Monb-
30BaTe/lb MOXET CAMOCTOATE/IbHO HAaCTPOUTb
ntobor pabounii AManasoH BHYTPW AAHHbIX
TUNOB CUrHanoB (Hanpumep, 1...5 B). Mo3num-
OHepbl NOAAEPXKMBAIOT KAk NpsiMoe npeob6-
pa3oBaHMe (MMHUMaJbHLIA YPOBEHb CUTHANA
Ha BXOAe — KJjlanaH MoJIHOCTbIO 3aKpbIT (0%),
MaKCMManbHbIW — KJIaNaH MOJSIHOCTbI OTKPbIT
(100%)), Tak 1 o6paTHOe npeobpazoBaHue (Mu-
HUMAJIbHbIN YPOBEHb CMTHAJIA Ha BXOA4E — KJ1a-
naH MoJIHOCTbiO OTKPLIT (100%), MakcMManb-
HbI — NOIHOCTbIO 3aKpPbIT (0%)).

CoBMECTMMOCTb C Pas/INYHbIMM KJ1aNaHaMH

Mo3nunoHep VALMA MoxeT 6bITb yCTaHOB-
JIEH Ha KJIamaHbl Pa3/INYHbIX M3roTOBUTEJIEN.
KpenseHve no3vuMoHEepa Ha PperyavpyroLlem
KNanaHe ocyLecTBAAETCA C NOMOLL b0 CbeMHOMO
apanTtepa. B koMnaekT NocTaBKM BXOAMT agantep
OJ19 MOHTAXa Mo3uunoHepa Ha KnanaHol VALMA
cepumn ASV. Agantepbl 418 MOHTAXa NO3ULMOHe-
Pa Ha KNanaHbl ApYrux Npon3BoanTenemn 3akasbl-
BalOTCA OTAESIbHO.

Ypo6Hoe noakaouYeHne

MoaknoYeHne 3NeKTPUYECKUX CUTHANOoB
K MO3MLMOHEpPY OCYLIECTBAAETCA C MOMOLLbIO
CTQHAAPTHbIX pa3bemoB M12 ¢ ka4Yom Tnna A.
Mcnonb3oBaHne TakMx PasbemMOB YMEHbLUaeT
BPEMSA MOHTaXa M obecneynBaeT BbICOKYHO CTe-
neHb 3alyUTbl NO3ULMOHEpPa OT BO3AENCTBUSA
BJ1arv M MblIM U3 OKPY>XatoLLen cpebl. OTBETHbIE
4acTu 3/71eKTPUYECKUX Pa3beMoOB, a Takxe ¢u-
TUHIW 4S9 NOAK/OYEHWS MHEBMOTPYOKM BXOAAT
B KOMIMJIEKT NOCTaBKM NO3MLMOHEPA.

N/

valma

7/
-
~

N

[

BblcoKas TOYHOCTDb pa60TbI

Mo3numoHep ABNSETCA  BbICOKOTOYHbIM
YCTPOMCTBOM. [lOrpewHoCTb WM3MEpEHNa CuUr-
HaJIOB Ha aHaJIOrOBOM BXOAE He MpeBblwaeT
10,25 %, a NOrpewHoCTb M3MEpPeHMA CUrHana
06paTHOM CBA3M MO NOJIOXEHUIO MeHee +0,5 %.
Mpn 3TOM NOBTOPAEMOCTb U3MEPEHWIN CTEMEHM
OTKPbITUA MNPUCOEAMHEHHOIO PEryanpyoLero
KnanaHa coctagnseT 10 MKM.

Bbicokoe 6bicTpoaencTBue

Mepuoa 06paboTKun BXOAHbIX CUTHANOB, pac-
yeTa M GOPMMUPOBAHMA YNPaBAAKOLWNX BO3AEN-
CTBMA MOACTPAMBAETCA MO NPUCOEANHEHHBIN
KnanaH n coctasaset ot 0,25 MC A0 HECKONIbKMX
[EeCATKOB MUANCEKYHA. DTO No3BoIAET obecne-
YNTb BbICOKYI TOYHOCTb MO3MLMOHUPOBAHMA 1
CTabuIbHOCTb NOAAEPXKAHNA CTENEHN OTKPbLITUA
KJ1anaHoB CO BpeMEHEeM MOJIHOFO X043 OT LoJ1en
cekyHAbl o 30 c.

LinppoBon uutepdpenc

Mo3nunoHep VALMA nmeeT UundpoBON WH-
Tepdenc RS-485 Modbus-RTU. C nomoubio AaH-
HOro MHTEpdENca MOXeT OCYLLECTBAATLCA Kak
HaCTPOMKa NO3MLMOHEPa, TaK M OMepaTUBHOE
ynpasneHue. Bce napamMeTpbl NO3uULMOHEpPa A0-
CTYNHbI N0 nHTepoency RS-485 Modbus-RTU.

PyuyHOe ynpaBsieHue

Mo3numoHep MOXeT bblTb NepeBefeH B pe-
XWM PYYHOrO yNpaB/ieHNs C MOMOLLbIO KHOMOK Ha
JIMLeBOW MaHenn. 3To Mo3BOJIAET MPUBECTU pe-
rYVPYIOLLMIA KNanaH B TpebyemMoe nosioXeHne B
npouecce NycKoHanaAo4YHbIX paboT nau npu cbosax
ynpasnswowero obopynosaHua. Mpu 3Tom nunue-
BasA MaHeJ1b 3alMLLEeH] 33aBMHUYMNBAOLLENCS KPbILl-
KOW ANsl NpeAoTBPALLEHNA CYYarHbIX HAXATUM U
MOBbILIEHMA CTENEHN 3aLnTbl 060104KHM (IP).

v —S _—

MeTannuueckuii Kopnyc

Mo3UUMOHEP MMEET MPOYHLIA MeTananye-
CKMM KOPNYC, YCTOMYMBLIA K MEXAHNYECKUM BO3-
nenctemaMm. MoBepxHOCTb Kopryca obpaboTaHa
TEPMOXMMUYECKUM METOLAOM aHOLHOFO OKCUAM-
poBaHus, bnarogapa yeMy GopM1pyeTca NoKpbl-
TWe, 3aluMLIatollee MeTaslsl OT HeraTMBHbIX BO3-
OEeNCTBUI OKPYXKAtoLLEeN cpebl.

Be3onacHoe cocTosiHMe Npu aBapuax

Mo3MLMOHEP MMEET LWMPOKMNE BO3MOXHOCTH
[MAarHOCTMKM KaK BHYTPEHHMX MOACMCTEM, Tak U
BXOAHbIX 3/1€KTPUYECKMX CWUrHanoB. [JeicTeuma
no3vumoHepa npu OBHAPYXEeHWUM Pa3ANYHbIX
olnboK HacTpamsatoTca (Hanpumep, nNpv obpbi-
BE CWUTHaJa Ha aHaJIOrOBOM BXOJEe N0J1b30BaTe b
MOXET HaCTPOUTb MOJIHOE 33aKPbITUE UM OTKPbI-
TWe KJ1anaHa, NpuBefeHNe KanaHa K 3aaHHOMyY
MPOLEHTY OTKPbITHA). TO NO3BO/IAET HACTPOUTL
6e3o0nacHoe cocTosHWe, B KOTopoe ByaeT npuBe-



PaclwimpeHHble BO3SMOXHOCTH JINHeapU3auuu

Pa3nunyHble peryavpyrowme KianaHbl MMEIT PasHyo 3aBMCMMOCTb Pacxoaa paboyei cpebl Yepes 3TOT KJlanaH OT CTEMEHM OTKPbITHS.
Takas 3aBMCMMOCTb Ha3bIBaeTCA PACXOAHOM XapaKTEPMCTMKO KJlanaHa. PacxoAHble XapakTepUCTUKM PEry/IMPYIOLMX KNaNaHOB YacTo N3BECTHbI
3apaHee. O4HAKO, MOC/Ie MOHTAXa K/1aMaHa B r’1MAPaB/NYEeCKYo CUCTEMY PAaCXOAHAA XapaKTEPUCTHKA CMCTEMBI B LieJIOM (33aBMCMMOCTb pacxona
OT CTeneHM OTKPbITUA KamnaHa) He COBMNAZaeT C PaCXOAHON XapakTePMCTMKOM KamnaHa. 3To 06bACHAGTCA TEM YTO HA PacXo4 B CUCTEME BAMAET
HE TO/IbKO PACXOAHAA XapaKTEPMCTMKA K/1aMaHa, HO 1 r’MApaBaNYeCcKoe CONPOTHBJIEHME PEryIMPYeMOro y4acTKa rMapOCUCTEMBI.

CUCTeMbl aBTOMATMYECKOrO PeryanpoBaHns, Kak NpaBuio, PaccumTaHbl Ha JIMHENHYO 3aBUCMMOCTb MeXAY YNPaBAALWMMM CUTHANaMK
W CTeneHblo BO3AEWCTBMA HAa O6BEKT YNpaB/ieHNs. ITO NPUBOAUT K YXYALIEHWUIO K34YeCTBa PeryiimpoBaHns Npu HEeJMHENHOW 33aBUCMMOCTH
PacxoAa B ruAapoCMCcTEME OT BbIXOLHOIO CUTHAa CUCTEMbI YNpaB/eHuA. [119 KOMMNEHCALMN AaHHON HeIMHENHOCTY B MO3WLMOHEPE NPUCYTCTBYET
dYHKUMA NMHeapusauuu.

DyHKLNA IMHEapM3aLMM NO3NLMOHEPA NO3BOAET MPUBECTM K IMHEMHON 3aBMCMMOCTH KakK PACXOAHYH0 XapaKTePUCTUKY HEMOCPEACTBEHHO
PEerynvpyloLLero K1amnaHa, Tak M pacxoHYH XapakTepuCTHKY CUCTEMbI B LIEeIOM, B KOTOPOM MCMOJIb3yeTcA AaHHbIN K1anaH. LocTynHa iMHeapusa-
LMSA Kak CO CTaHAAPTHLIMM JI0rapubMUYECKMMU UK PABHOMPOLLEHTHBIMY KPUBbLIMU JIMHEAPH33LMM C HACTPaMBaeMbIM KO3 OULMEHTOM HaKJI0-
Ha, TaK 1 JIMHeap13aLmaA No NOJIHOCTbIO HACTPANBAEMON MOJIb30BATE/IEM 3aBUCHMOCTH.

JOMOJHNTE/IbHO MO3MLMOHEP MMEET CMeLMabHbIN PEXUM JIMHEeAPM3aLMM MO Pe3y/IbTaTaM 3KCNEPUMEHTAJbHbIX AaHHbIX. JLaHHbIA PeXnM
Mo3B0OJIAET NPOBECTM MAaKCMMaJibHO TOYHYIO IMHEAPM3aLMIo 3aBMCMMOCTH pacxoaa paboyeit cpeabl OT BEANYMHbI BXOAHOTO CMFHA/IA Ha Mo3u-
LMOHEp Ha /10601 KOHKPETHO B3ATOM YCTaHOBKE. JaHHbIN PEXWM JIMHEeapM3aLmMn YYnTbIBAET 0COBEHHOCTV FMAPABINYECKOrO COMPOTUBIEHMSA
Harpysku u ero BANAHWE Ha 06LLMit pacxod Yepes yCTaHOBKY. Mpy UCMO0JIb30BaHNM PEXMMA IMHEapM3aLMmM MO SKCMEPUMEHTAsIbHbIM AaHHbIM
M0/1b30BaTE/N0 He TPebYeTCA MPOBOANTD C/IOXKHbIE FMAPABANYECKME PACYETbI. JLOCTaTOYHO M3MEPUTH PACXOZ MPU Pa3HbIX BEIMYMHAX YNPaBIAIO-
LLiero CMrHasa, NoCTynatoLLero Ha No3MLUMOHep M BHECTM 3TV AaHHbIE B MaMATb YCTPOWCTBA.

100% 100% | - - - _ _ _______

I I

| |

I I

T | I !
T I T I
@ | @ |
2 ‘ 2 ‘
m I JInHeapusauusa x ‘
g | g |
() | () |
T | T |
S ! S !
x | x |
® | ® |
(&5 | (5 |

I I

I I

0% ‘ 0% ‘

0% YNpaBnstoWwmn curqan 100% 0% YNpaBnstoWmnn curqan 100%
(0...20 MA, 4...20 MA, 0...10 B) (0...20 MA, 4...20 MA, 0...10 B)
U A A% .~ -~ | J

®YHKLMA NNABHOrO OTKPbITUA/3aKPbITHSA

Mopgudurkauma nosnunoHepa LPOS-S-V1A moxeT paboTaTb
B ABYXMNO3MLMOHHOM pexume (MoJIHoe OTKPbITME UK 3aKPbITUE
K/lanaHa no AMCKPETHOMY CUTHaJly OT CMCTEMbl YMpaBJieHns) ¢
HaCTPanBaEMbIM BPEMEHEM OTKPbITMA N 3aKPbITUA KJlanaHa oT
MWHNMAJIbHO BO3MOXHOI0 $pM3MYECKOro BpEMEHM X043 NpUcoe-
AWHEHHOro KnanaHa Ao 2 000 cekyHA.

Pa6oTa B pe>xxume K3P

Mogundunkauma nosvumoHepa LPOS-S-V1A MoxeT paboTaTtb
KaK KJ1anaHbl 3anopHo-peryavpyowme (K3P) ¢ Tpexno3nmumoHHbIM
ynpasnieHveM ("6onblue/mMeHblue/cton"). Mpy 3TOM BpeMsA NoJIHOro
X0/la KJlanaHa HacTpanBeaeTca no nHrepdency RS-485 Modbus-RTU
M MOXeT COCTaBAATb OT MUHUMaJIbHO BO3MOXHOIO $b13nyeckoro
BPEeMEHM X043 NpUCcoeANHEHHOro KianaHa Ao 2 000 cekyHA.

100% | - - — o _____

MpOUEHT OTKPbITUA KNanaHa
(nepemeLleHye WTOKA)
MpOLEeHT OTKPbITUA K/lanaHa
(nepemelLeHune WTOKa)

o
X

09

X

OTKPbITUA

(3aKkpbiTHE)

Bpemsa Bpemsa

Ownckp. Bxoa 2 Auckp. BxoA 1

(oTKpbITHE)

Bpems




OCOBEHHOCTU NO3NUNOHEPOB VALMA

AC

4..20 MA
0..20 MA
0..10B

PNP
NPN

PNP
NPN

AHanorosbi# Bbixop, (AO)

Moaundukauna nosnuvornepa LPOS-S-V1A nMeeT aHaI0roBbIf BbIXOA. AHaIOrOBbIN BbIXOZ NO3NLMOHEPa MO3BO-
NAeT OTC/IeXNBATb TeKyLlee COCTOSAHWE PeryiMpytoLero KianaHa ApyrMMmn ycTponcTBaMmn KOHTYpa aBTOMaTUYeCKoro
ynpassieHns (Hanpumep, MJIK nan SCADA-cncTemon). B kKayecTBe NapameTpa, KOHTPOJIMPYEMOrO aHAI0rOBbIM BbIXO-
AO0M MOTYT BbICTYNaTb CaeAytoLme BesINYMHbI:

* 06paTHadA cBA3b MO NOOXKEHMIO (GaKTUYeCKan cTeNeHb OTKPLITUA K/anaHa, 40 WK Noc/ie IMHeapu13aunm);
* TeKyLlas yCTaBKa (TpebyemMas cTeneHb OTKPbITUA KJanaHa, A0 UK NMOC/e IMHeapu3aumm);

» ¢akTnyeckoe paccornacoBaHue (PasHoOCTb Mexay Tpebyemon 1 GbakTUYECKOW CTEMEHbIO OTKPLITUA);

* 3HayeHue C aHa/I0roBOro BXoA4a No3nLMOoHepa;

* 3HauyeHue, 33aaBaemMoe no RS-485 Modbus-RTU.

AHaNoroBbIN BbIXO NO3NLNOHEPA MOXET FEHEPMPOBATL CUTHAJIbI CIeAYLWMNX TUMOoB: 4...20 MA, 0...20 MA, 0...10 B.
Bbibop TMna curHana ocyuwectsnseTca no nHtepdency RS-485 Modbus-RTU. Monb3oBaTeslb MOXET CAMOCTOATENIbHO

HaCTpouTb Nt06ON pabouymnii ANaNa3oH BHYTPU AaHHbIX TUMOB CMTrHAJ0B (Hanpumep, 1...5 B). Mo3nunoHepbl NoAAEPXH-
BaloT Kak npsmoe (0 — 100%), Tak 1 o6paTHoe (100 = 0%) npeobpa3zoBaHme.

AnckpeTHble Bxoabl (DI)

Mopgudukauma nosmumoHepa LPOS-S-V1A nmeeT 2 auckpeTHbix Bxoga (DI). KaxxaoMy ANCKPETHOMY BXOAY MOXET
6bITb Ha3HAYeHa 0 Ha U3 cNefyoWNX GYHKUMNA:

* MOJIHOE 33aKPbITME NN NOJIHOE OTKPbITME KJ/1anaHa (HanpuMmep, B KaYecTBe peakunn Ha aBapuiHbli curHan ot MJIK);

* BbIBOA KJ1aMaHA B COCTOSIHME HMUXHETO MM BEPXHETO OrpaHMYeHMe X043 (COOTBETCTBYET MUHUMAIbHON Y MAKCK-
MaJIbHOW CTEMEHWN OTKPbITUSA, TPebyeMow AN 4aHHOrO TEXHOJIOrMYECKOro NpoLecca);

* npuBefeHue KNanaHa K 3apaHee 3a4aHHON CTeMNeHN OTKPbITUS;

* NMPYOPUTETHOE NEPEK/IIOYEHME HA AHAJIOTOBbIN BXOA B KAYeCTBE MCTOYHMKA 3a4aHNA YCTABKY;

» pabotaBpexnMe K3P Mo cMrHasiam AMCKPETHbIX BXOA0B (TPeXno3nuMoHHoe ynpasJsieHue, "6onblue/MeHblue/cton”).

JuncKpeTHble BXOAbl MO3MLMOHEPA MOTYT paboTaTb C HanpaXeHWeM oT 12 B 1o 28 B 1 NoaaepXnBatoT KakK CXeMbl
noAK/oYeHMA € 061WmMM MUHYCcoM (PNP), Tak 1 CXeMbl MOAKAOYEHNA C 061w MM natocom (NPN).

JAunckpeTHbie Bbixoabl (DO)
Moandurkauna nosmumoHepa LPOS-S-V1A nmeeT 2 auckpeTHbIX Bbixoaa (DO). KaxaoMy ANCKPETHOMY BbIXO4Y MO-
XeT 6bITb Ha3HAYEHA 04 HA M3 CeayoLMX GYHKLMA:
* OAVH 13 4-X TUMOB cMrHaAun3aunm (MeHbLe nopora, 6osblue nopora, MN-obpasHaa fiorvnka, U-obpasHasd ioruka);
e OTCNEeXMBaHWe pexuma paboTbl (ABTOMATUYECKNIA, PYYHOI, aBTOHACTPONKA, MO10XKeHWe no DI, aBapuitHbii);
e yMpaBJieHue No CUrHaay oT AMCKPETHOro BXOAa;
* 3ajaHue 3Ha4yeHuAa no RS-485 Modbus-RTU.
Mpw 3TOM B Ka4yecTBe KOHTPOJIMPYEMOro napaMeTpa A1 CUrHaAM3aunmn MoxXeT 6biTb Bbi6paH Nt06o M3 cieayto-
LMX MAPaMeTPOB:
« 0b6paTHas cBA3b M0 NoJI0XKeHNO (PakTnyeckas cteneHb OTKPbITMA KJlanaHa, o UK Nocse nHeapumsaunm);
* TeKyllas ycTaBka (TpebyemMan cteneHb OTKPbITWA KamnaHa, 40 WK MoC/e IMHeapusaumm);
» ¢akTnYeckoe paccornacoBaHue (pasHoOCTb Mexay TpebyemMon 1 hbakTUYeCKOoW CTEeMNeHbIo OTKPbITUA);
» 3HayeHue C aHa/I0roBOro BXoa NnosnumoHepa.

JNCKpeTHbIe BbIXOA4bl NO3MLMOHEPA MOTYT paboTaTb C HanpaXeHnem oT 12 B o 28 B n NoAAEPXMBAIOT KaK CXEMbI
noAK/o4YeHMA € 061WMM MUHYCcoM (PNP), Tak 1 CXeMbl MOAKA0YEHUA € 061w MM natocom (NPN).

CVIFHa}'IVIBaLlVIFII MeHblle nopora CVIFHaJWBaLl,VIﬂZ I'I-06pa3Haﬂ JN1I0rnKa
Nor. v L __ . Jlor.1 | _ _ .
| |
A Y I Y A A Y I
Jlor. 0 ‘ Jlor. 0 ‘
3HayeHne KOHTPOIMPYEMOro NapaMeTpa 3HaYeHne KOHTPOIMPYEMOro napameTpa
CVII'HaﬂVI3aL|,VIﬂI 6onblie nopora CVIFHaﬂVIBaLlVIFII U-O5Da3HaH J1I0rnKa
JNor.1 L _ _ _ __ ____ JNor. v L _ _
| |
Y A I A Y Y A I
Jlor. 0 1 Jlor. 0 f
3HayeHne KOHTPOIMPYEMOro NapaMeTpa 3HayeHne KOHTPOIMPYEMOro NapameTpa

N/

valma




Makc. @123 =

OB

M12 Tnn A

C MHEBMONPUBOJOM

&
S

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

ApTUKYN

LPOS-S-V1A LPOS-S-V1B

dneKTpUYeCKUe XapaKTepuCTUKKU

HanpsixeHue nutauma (VDC)

=24B+10%

MoTpebnsemMan MOLHOCTb

He 6onee 5 BT

AHa/I0roBbIN BXOA,

4..20MA,0..20 MA,0..10B

TOYHOCTb aHa/I0rOBOroO BXOAA

+0,25 %

Lndposoin nHTepdenc

RS-485, Modbus-RTU

AHanorosbiv Bbixog (AO)

4..20MA,0..20 MA,0..10B -

TOYHOCTb aHANOroBOro BbIXOAA

10,25 % -

IOunckpeTHble Bxoabl (DI)

2 wT. NPN/PNP* -

IOunckpeTHble Bbixoabl (DO)

2 wt. NPN/PNP* -

MHeBMaTHYeCKMe XapaKTepUCTUKH

Pabouee gaBreHune

0...10 6ap

MponyckHas cnocobHoCTb

20 HopM.A/MuH (Npu 6 6apax)

[MHeBMaTn4yeckoe NnoaKstoyeHne

G 1/8", dUTUHIM AnA TPY6KM ANAMETPOM 6 MM B KOMIIEKTE

061 Me XapaKTepMCTUKH

Pabouas TeMnepaTypa OKp. cpeabl

-10...+60°C

CoBMeCTMMbIE KJ1amnaHbl

KnanaHbl VALMA c nHeBmonpnsoaom cepumn ASV
HopManbHO-3aKkpbITble KJ1anaHbl pYyrux nponssoavTenen**
CXOZOM LUTOKA 0 45 MM 1 BpeMeHeM NosiHoro xoaa Ao 30 ¢

TOYHOCTb U3MEPEHNA CTeNeHN
OTKPbITMA KJ1aNaHa

+0,5%

[MoBTOPAAEMOCTb U3MepeHUsa
CTeneHn OTKPbITNA

10 MKM

* - Bce guckpeTHble Bxogbl (DI) 1 Bbixoabl (DO) uMetoT oanHaKoBbIN TuM curHana (NPN nan PNP).
TN cUrHana AMckpeTHbiX Bxoaos (DI) 1 Bbixoaos (DO) 3aBMCUT OT CXEMbI NOAKJIIOYEHMSA.

** - TpebyeT N3roToBJIeHUNSA CNeLMasbHOro aganTepa.

— 1 VDC+ MuTanue (+)
7 X1 X3 X2 2 Al + AHasioroBbIv BXog (+)
/7 2 2 2 - 0/4...20 MA, 0...10B
, % : @ L “ i 3 VDC- Mutaxue (-
) ! 4 Al AHanorosbin Bxog (-)
m; ! 0/4..20 MA, 0...10 B
1 VDC+ Mutanwne (+)
x2 2 RS(A) RS-485 (A/+)
3 VDC- MutaHune (-)
4 RS(B) RS-485 (B/-)
LucKp. BbIXxoA (MMTaHue)
1 DO* 0/12..28 B
2 AHanNorosbIn BbIxoA (+)
3]
g 2 AC+ " 0/4..20 MA, 0..10 B
3 DIOF Lwnckp. BXO/J,bI{BbIXO,lJ,bI
(«0bwmnin»)
_ AHanorosbIn Bbixog (-)
‘3 4 AC 0/4...20 MA, 0..10 B
5 DO1 JAMCKpeTHbIN BbIXog, 1
PNP/NPN (0/12...28 B)
JuncKpeTHbIN Bbixog 2
" 6 DOZ  bNp/NPN (0/12...28 B)
O
9 7 DI JAncKpeTHbIV BXoA, 1
= PNP/NPN (0/12...28 B)
8 DI2 AnckpeTHbIN BXOA, 2
PNP/NPN (0/12...28 B)
) @ 3azemMmneHune




YFI0BOW KJIAMNAH C NHEBMO- A SV POS
NMPMBOAOM U NO3ULLMOHEPOM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Cepus ASV-T ASV-W
06w mMe XapaKTepuCTMKH
McxonHoe nonoxeHne HopManbHO 3aKpbITbIN (H3)
Tun npncoegnHeHna Pe3bba MpuBapka
TpybHas unnmHapuyeckas (G) DIN 11850 cepus 2
HanpsxeHune nutaHma =24B
CurHan ynpasneHus 4..20 MA, 0...20 MA, 0...10B
TemnepaTypa OKp. cpeabl -10...+60 °C
Pabouas cpena
Tun paboyer cpeabl Bo3ayx, Boaa, nap, Macso 1 apyrue XnaKocTu 1 rasbl, COBMe-
CTUMbIe C MaTePMaIaMN M YNJIOTHEHUAMM KOPNYCa KnanaHa
TeMnepaTypa pabouei cpeabl -10...+180°C
BaskocTb paboyen cpeabl <600 cCt (MM2/c)
[aBneHuve pabouein cpeapl [o 10 6ap (B 3aBUCMMOCTM OT MOAESN)
YnpaBasawwan cpepa
Tun cpeabl C>XaTbIN BO3AYX
TemnepaTypa ynpaBasitoLlen cpeabl -10...+60 °C
JlaBneHve ynpasastoLen cpeabl [o 10 6ap
Bpemsa nosHoro xopa 0,5..5¢
MaTepuasibl OCHOBHbIX AeTanen
Kopnyc v cegno KnanaHa Hepxasetowada ctanb AlSI 316
Kopnyc nHeBmonpueoaa ANOMUHNEBDIV CNIaB Hepx. ctanb AlSI 304
LLITOK 1 gnCK KnanaHa Hepxasetowaa ctanb AlSI 316
YNNOTHEHNA LITOKA U ANCKA PTFE
Kopnyc no3unumoHepa ANOMWHNEBBIN CNNaB
R
Y %,
D - BHELWHWit AnameTp D - BHELHWI1 AnameTp
d - BHYTPEHHWI1 ArameTp d - BHYTPEHHWI AaMeTp
B B
50°
= =
= o
LT
A A

ApTUKYA KNanaHa ApPTHUKYA KJ1anNaHa Pa6ouee

c pe3b6oBbIM C MPUBAapHbIM AaBneHue, 6ap

npucoeauHeHUEeM npucoeauHeHUeM m

ASV-T-015-55050-POS-V1* | G 1/2" | ASV-W-015-SS050-POS-V1* | 15 70 4,2

10 138|155 27 | 69 | 19 102 61 | 50

10 142|145 32 | 75| 23 109 61 | 50
10** 1175/190| 38 | 91 | 29 | 112 76 | 63
7** 1190200 50 |118 35 137| 76 | 63
8*** 1175 /190| 38 | 91 | 29 112 76 | 63
8*** 1210 225| 50 | 118 35 | 137 98 | 80
8*** 1210|225 55 118 41 147 98 | 80
6*** 12351250 70 137 53 |162 98 | 80

ASV-T-020-SS050-POS-V1* | G3/4" | ASV-W-020-SS050-POS-V1* 20 = 150 9

ASV-T-025-AL063-POS-V1* G1" | ASV-W-025-S5063-POS-V1* | 25 308 | 18,5

ASV-T-032-AL063-POS-V1* | G11/4" | ASV-W-032-SS063-POS-V1* | 32 | 608 | 36,5
ASV-T-025-AL063-U-POS-V1* | G 1" |ASV-W-025-55063-U-POS-V1* 25 308 | 18,5
ASV-T-032-AL080-U-POS-V1* G 1 1/4" ASV-W-032-55080-U-POS-V1* 32 = 608 | 36,5
ASV-T-040-AL080-U-POS-V1* | G 1 1/2" |ASV-W-040-55080-U-POS-V1* 40 | 700 42
ASV-T-050-AL080-U-POS-V1*| G2" |ASV-W-050-SS080-U-POS-V1* 50 | 910 | 54,6

O/l o o/lo o o|o

*-V1Aunnm V1B - B 3aBUCMMOCTM OT TpebyeMoro MCNosHeHNs NO3MLUMOHepa.
**-nopaya paboyen cpeabl Hag AUCKOM.
*** . nopaayva paboven cpeabl Nog ANCKOM.




LWAPOBDIE KPAHDI

MOZAEbHbIN PAL,

BAV -

Tun
nspenuna

MaTepuan

Kopnyca KoHcTpyKuMAa

LLIApOBOW KpaH
(ball valve)

S304 | HepxxaBetowan
cTtanb (AlSI 304)

ABYXCOCTaBHaA

(two pieces)

S316 Hep)xaBetoLan
ctanb (AlISI 316)

TpexcocTaBHas
(three pieces)

BbICOKOE AaBJfieHne
(high pressure)

BAPUAHTbl KOMIMOHOBKHA LUAPOBbIX - KPAHOB VALMA

. 015

HOMMHaNbHBIN
paunameTp (DN)

Tvn
npucoeauHeHUA

T | pe3bboBoe
(threaded)

015...080

F | dnaHuesoe
(Flanged)




OCOBEHHOCTHU WLAPOBbIX KPAHOB VALMA

Bblcokasi repMeTUYHOCTb

LllapoBble KpaHbl VALMA oTHoOcATCA
K KaTeropuvm KpaHOB C MJ1aBalOWMM LU3APOM.
370 0603HaYaeT YTO AP MOXEeT COBepLUaTb
He3HauynTesNbHble MnepemelleHne BAOJIb OCU
KPaHa noj AaBJieHMeM MNOTOoKa cpeAbl. Takmm
o6pa3oM, No Mepe yBeINYEHUS AaBJIEHUA Cpe-
Obl, LWAp NPUXMMAETCA K YNJOTHEHUIO C 60/1b-
WMM ycunmem, obecneynBas repMeTUYHOCTb
KpaHa. He3HauyuTesibHbI M3HOC YMNIOTHEHUN
MOXET 6biTb CKOMMEHCMPOBAH [ABUXEHWEM
LLApPa, YTO NOBbLILWAET 061K pecypc KpaHa.

Kpy TSl MOMEHT NPUBOAA U KPaHA

OTKpbITME M 33KpbITUE KPaHa ocyliecT-
B/ISE€TCA MOBOPOTOM LIAPa. KpyTALMIA MOMEHT,
TpebyeMbll AN NMOBOPOTA LIapa 33aBUCUT OT
MHOTMX ¢$aKTOPOB, HO OCHOBHbIMW fABAAIOT-
CA HOMMWHaNbHbIN gnameTp (DN) 1 nepenag
nasneHna (AP) Ha wapoBoM KpaHe. Makcu-
MaJibHbIM KPYTALMA MOMEHT, KOTOPbIN MOXeT
noTpe6oBaTbCA AN OTKPbITUA UAWN 3aKPbITUS
LIAPOBOro KpaHa B HOPMAJIbHbIX YCA0BUAX
paboThbl YKa3blBAETCA B TEXHUYECKMX XapaKTe-
PUCTUKAX.

KpyTAWMA MOMEHT npuBOAa, YCTaHaB-
JINBAaEMOrO Ha LIAapOBOWM KpaH, AOJIXEH 6bITb
He MeHblle KPYyTALEero MOMEHTa LapoBOro
KPaHa, YKa3aHHOro B XxapakTepucTukax. Peko-
MeHayeTca BblbpaTb NpMBOA TaknM 06pasom,
4YTObbI €ro KpYTALMIA MOMEHT NPEBbILLIAN KpYy-
TAWMA MOMEHT LUAPOBOro KpaHa

* Ha25%-—B oblieM cayyae;

* Ha 40% - ecnu paboyen cpepon aBnaeTca
rpA3HAaN UM BA3KAS XNAKOCTb;

* Ha 80% - ecnun pabovana cpena asaseTca
cbinyyen (418 TaKnX Cly4aeB PEKOMEHAY-
eTCA MCMO/Ib30BaTb NOBOPOTHbIN 3aTBOP).

/4
100% <—

BapuaHTbl KOMNOHOBKM LIApOBbIX KpaHoB VALMA

3anopHbI WAPOBOM KPAaH C NMHEBMOMNPMBOAOM OAHO-
WAV ABYXCTOPOHHEro AencTBuA

LLlapoBble KpaHbl C MHEBMOMPMBOAOM NMPUMEHAIOTCA B CO-
CTaBe Pa3/IMYHOrO TEXHOIOrMYECKOro 060pyA0BaHNS COBMECTHO
C CuCcTeMaMy aBTOMATU3MPOBAHHOrO yrpassieHns. Haunbo-
fiee 3HaYNMbIMU OTINYUTESIbHLIMM OCOHEHHOCTAMM LLIAPOBbLIX
KPaHOB C MHEBMOMNPUBOAOM ABMIAETCA BbICOKAA CKOPOCTb pabo-
Tbl (OT AECATLIX AONEN CEKYHAbI A0 HECKONbKUX CEKYHA) M BO3-
MOXHOCTb HaCTPONKN BPEMEHW OTKPbITUA N 33KPbITUS KPaHOB
C momolblo nHeBMopgpoccenen. Mpu HeobxoAMMOCTU OTCIle-
KMBAHMA TEKYLLEro MoJIOXKEHUS LApOBOro KpaHa (OTKPbIT uan
33KPbIT) HA MHEBMOMNPUBOA MOXET BbITb YCTaHOBJIEH 610K KOHLLe-
BbIX BbiktoyaTenen (BKB).

3anopHbIi UK peryanpyroL il LIapoBOW KPaH C 3JIeKTPONPUBOAOM
LLIapoBble KpaHbl C 3/1IEKTPOMNPMBOAOM MOTYT HbITb MCMO/Ib30BaHbl KakK B Ka4eCTBE 3aMopHOW, Tak M B Ka4eCTBE perysimpytoLlen Tpy-

CoBMeCTMMOCTb C Pa3/IMYHbIMU NPUBOJAMU

LllapoBble KpaHbl VALMA coBMeCTUMBbI
C HenoJIHoONOBOPOTHbIMW MPMBOJAMU Bpa-
LWaTeNbHOro AEeWCTBUA, BbIMNOJIHEHHbIMU B
‘ COOTBETCTBUM €O cTaHAaptamu ISO 5211 n
FOCT 34287-2017. 3To no3BoasieT MCNOJIb30-
BaTb WapoBble KpaHbl VALMA He TONbKO CO-
BMECTHO C OPUIMHAJIbHbIMW MHEBMO- W 3J1eK-
Tponpueogamu VALMA, HO 1 C aHAZIOTNYHbIMKN

M3aenmaMn pyrux nponssoauTesien

KpensieHue npMBoA0OB Ha KPaHbI

®naHubl ANA KpenjeHua NpUBOAOB Ha
waposble KpaHbl VALMA BbIMOJ/IHEHbI B COOT-
BETCTBMW C TUNaMK npucoeamHeHnn FO3 - F100

no 1SO 5211 (FTOCT 34287-2017). JaHHble TUnNbI
M npucoeanHEHM onpeaenaT pa3Mep M pac-
2 S NoJIoXKeHMEe OTBEPCTUI AJIA MOHTaXa MpUBO-

[la Ha apoBOM KpaH. BosibLUMHCTBO Moaenein

FO3 KPaHOB U MPUBOJOB MMEET HeCKOJIbKO TUMOB
npucoenmHeHuna. JIna NpaBuIbHOI YCTaHOBKM

F100

NPpMBOAA Ha LIAPOBOM KPaH XOTA 6bl OAWH W3
TUMOB NPUCOEANHEHUA AOJIKEH COBNAAATD.

Ban c AMaroHaIbHOM KBAAPATHOMN roON0BKOM

LLlapoBble kpaHbl VALMA umeloT Ban ¢
AMaroHasibHoM KBaZApaTHOW ronoBKoW. Mpuso-
Obl, yCTAHAB/IMBAEMbI€ HA 3TU KPaHbl AOJIKHbI
noaAepXnBaTb AaHHbIN TUM NPUCOEANHEHUS.
XapakTepucTU4yeckMn pasmep CTynuubl Npwu-
BOJZA A0JIXEH 6bITb He MeHbLUEe pasMepa Bana
LWapoBOro KpaHa. Ecan pasmep ctynuubl Npu-
BOJA M BaJia LLApOBOro KpaHa CoOBMafatoT, TO
OHM COBMeLLaTCA 6e3 MCnosb30BaHNS JONO-
HUTEeNbHbIX AeTanen. Ecnm ctynuua npueoaa
6o/iblle Bana WApoBOro KpaHa, Mexay HUMu
YCTaHABJ/IMBAIOT CMeunabHbii MNepPexoaHUK
bav-av-adapter.

Perynvpylowmii WWAapoBO KPaH C NHEBMOMPMBOAOM
M NO3ULMOHEPOM

LLlapoBble KpaHbl C MTHEBMOMPUBOAOM M MO3NLMOHEPOM UC-
NnoJsib3yloTCA B 33Jayax, TPEOYIOLWMX NPUMEHEHNA PEryanpyio-
LNX LIAPOBbIX KPAHOB C BbICOKOW CKOPOCTbIO OTKPbITUA 1 3aKPbl-
TNA. YnpaBsieHWe OCyLecTBAAETCA SNeKTPUYECKMM CUIHAJIoM
4...20 MA, NOBOPOT LWIAapa KPaHa — C>KaTbIM BO34YXOM.

Py4HOM LWIapoBOM KPaH
LLIapoBble KPaHbl C PyYHbIM YNpaBJ/IEHWEM Yallle BCEro Uc-
NoJib3yloTCA AN YCTAHOBKM Ha IMHMAX 6aiinaca 1 B Ka4ecTse Ay-
6vpytoLLet apMaTypbl 419 NepekpbITHA Tpy6onpoBoA0B BO Bpe-
MfA 0CTaHOBOK 060pyA0BaHMA U ANA NPOBEAEHNA TEXHUYECKOro
06CyXMBaHNSA.

6OI'IpOBOp,HOl7I apMartypsbl. MIcnosib30BaHWe 3/1eKTPONpMBOAA NO3BOASET obecneunTb BbICOKYHO MJ1aBHOCTb XoA4a n HesOﬂbLLlyIO CKOPOCTb

OTKPbITNA U 3aKPbITUA KPaHa, 4TO N0O3BOIAET n3bexarb rMapaBJ/IMHECKUX YAAPOB N PE3KNX U3SMEHEHWI PAacXoa B CUCTEME.

valma




BAV 2P LLWAPOBOM KPAH [,BYXCOCTABHOW
T C PE3bbOBbLIM NPUCOEONHEHWEM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun paboyen cpeabl Bo3ayx, Boaa, nap, Macsio 1 Apyrve XuaKocTyh v rasbl,
COBMECTUMbIe C MaTEPMAJIaMUN N YIOTHEHUAMM KOPMYyca KpaHa

[aBneHve pabouein cpeapl DN15...DN50: 16 6ap
DN65...DN80: 10 6ap

TemnepaTtypa paboyer cpegbl | -20...+180 °C
CtaHpapT dnaHua ans npusoga | 1SO 5211, FOCT 34287-2017

TemnepaTypa OKpyX. cpeAbl -20...+65°C

MaTepuaibl OCHOBHbIX AieTanen
Kopnyc knanaHa Hepxasetowaa ctanb AlSI 304
Lap Hepxasetowas ctanb AlSI 304
YNnoTHeHNA Wwapa PTFE

Pasmep Kv P M d A ] C D @O | @N | OS
Pe3b6bl | n/MuH |M3/u| 6ap |H*M| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
E BAV-5304-2P-T-015 15  G1/2" 333 |20 16 6 |12 59 10 35|42 36 42| 9
\ = BAV-S304-2P-T-020 | 20 | G3/4" 633 38 |16 8 |20 66| 10 | 39 42 |36 42| 9
””””” N BAV-S304-2P-T-025 25 G1" 1200 72 16 10 25 80 11 46 50 42 50 11
BAV-5304-2P-T-032 | 32 |G11/4"| 1550 93 | 16 | 18 32 90| 12 | 52 50 42 50 | 1
BAV-S304-2P-T-040 | 40 |G11/2" 2417 145| 16 | 22 | 38 103| 17 | 63 70 | 50 70 | 14

\\\\\Q\\§>\}'}\\>§//f/,,,,,,,, BAV-S304-2P-T-050 50 = G2" 3833 230 16 30 49 117 17 74 70 50 70 14
‘ BAV-S304-2P-T-065 | 65 |G21/2" 6767 |406| 10 | 38 64 147 20 | 94 96 70 102 17
BAV-5304-2P-T-080 | 80 | G3" | 9600 576 10 | 59 76 | 169 20 104 96 | 70 | 102 17

ApTUKYN DN

3
s i)

1SO 5211 CoBMecTuMoe o6opyaoBaHue
ApTHKyn FOCT 34287 | nuesmonpueop, | MHeBMonpuBoOA

dneKkTpo-

LIapoBOro KpaHa ABYXCTOPOHHEro | OAHOCTOPOHHEro npuson

AEeNCTBUA AencTeua
BAV-5304-2P-T-015 | FO3/F04 | 9 PNA-DA-032 PNA-SA-052* | ELA-DT-30** | handle-015-020
BAV-S304-2P-T-020 | FO3/F04 | 9 PNA-DA-040" | PNA-SA-052** | ELA-DT-30" | handle-015-020
BAV-5304-2P-T-025 | F04/F05 | 11 PNA-DA-052 PNA-SA-063*¢ | ELA-DT-30 | handle-025-032
BAV-S304-2P-T-032 | FO4/F05 | 11 PNA-DA-052 PNA-SA-083"° | ELA-DT-30 | handle-025-032
BAV-5304-2P-T-040 | FO5/F07 | 14 | PNA-DA-063 PNA-SA-083*t | ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-S304-2P-T-050 | FO5/F07 | 14 | PNA-DA-063 PNA-SA-083F | ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-5304-2P-T-065 | FO7/F10 | 17 | PNA-DA-083 PNA-SA-092 ELA-DT-100 | handle-065-080
BAV-S304-2P-T-080 | FO7/F10 | 17 | PNA-DA-092 PNA-SA-105*¢ | ELA-DT-100 | handle-065-080

*A-TpebyeTcs agantep bav-av-adapter-A *E-TpebyeTca aganTep bav-av-adapter-E

*C-tpebyeTca agantep bav-av-adapter-C *G-TpebyeTca agantep bav-av-adapter-G
0 - TpebyeTca apganTep bav-av-adapter-D
MOHTA>XHbIE KOMIMNJIEKTbI

MOHTaXHble KOMNeKTbl 417 YCTAHOBKWN NPMUBOAOB Ha maposoﬁ KPpaH BXO4AT B KOMMNNIEKT NOCTaBKW.
OaHako, npum H606XOAVIMOCTVI OHU MOTYT 6bITb 3aKa3bl oTAe/IbHO.

LLlapoBOM KpaH MOHTaXXHbIN KOMNJIEKT LLlapoBOM KpaH MOHTaXXHbIN KOMNJIEKT

Pe3b60oBble WapoBbie KpaHbl BAV-T
BAV-S304-2P-T-015 | MountKit-BAV-PNA-M5x20 | BAV-S316-3P-T-015 | MountKit-BAV-PNA-M5x20
BAV-S304-2P-T-020 | MountKit-BAV-PNA-M5x20 | BAV-S316-3P-T-020 | MountKit-BAV-PNA-M5x20
BAV-S304-2P-T-025 | MountKit-BAV-PNA-M6x30 & BAV-S316-3P-T-025 = MountKit-BAV-PNA-M6x25
BAV-5304-2P-T-032 | MountKit-BAV-PNA-M6x30 | BAV-S316-3P-T-032 | MountKit-BAV-PNA-M6x25
BAV-S304-2P-T-040 | MountKit-BAV-PNA-M8x35 | BAV-S316-3P-T-040 | MountKit-BAV-PNA-M8x35
BAV-S304-2P-T-050 | MountKit-BAV-PNA-M8x35 | BAV-S316-3P-T-050 | MountKit-BAV-PNA-M8x35
BAV-S304-2P-T-065 | MountKit-BAV-PNA-M8x40 | BAV-S316-3P-T-065 | MountKit-BAV-PNA-M8x40
BAV-S304-2P-T-080 | MountKit-BAV-PNA-M8x40 | BAV-S316-3P-T-080 | MountKit-BAV-PNA-M8x40
®dnaHueBble WapoBble KpaHbl BAV-F
BAV-S304-3P-F-025 = MountKit-BAV-PNA-M6x25 | BAV-S304-3P-F-050 | MountKit-BAV-PNA-M8x35
BAV-S304-3P-F-032 | MountKit-BAV-PNA-M6x25 | BAV-S304-3P-F-065 | MountKit-BAV-PNA-M8x40
BAV-S304-3P-F-040 = MountKit-BAV-PNA-M8x35 | BAV-S304-3P-F-080 | MountKit-BAV-PNA-M8x40




LUAPOBOWN KPAH TPEXCOCTABHOM B A

C PEBbBOBbBIM NPUCOEANHEHUEM T

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Bo3ayx, Boaa, nap, Macsio 1 Apyrve XuaKocTyh v rasbl,
COBMECTUMbIe C MaTEPMAJIaMUN N YIOTHEHUAMM KOPMYyca KpaHa

[aBneHve pabouein cpeapl DN15...DN50: 16 6ap
DN65: 10 6ap

TemnepaTtypa paboyer cpegbl | -20...+180 °C
CtaHpapT dnaHua ans npusoga | 1SO 5211, FOCT 34287-2017

Tun paboueit cpegbl

TemnepaTypa OKpyX. cpeAbl -20...+65°C

MaTepuaibl OCHOBHbIX AieTanen
Kopnyc knanaHa Hepxasetowasa ctanb AlSI 316
Lap Hepxasetowas ctanb AlSI 316
YNnoTHeHNA Wwapa PTFE

TpexcocTaBHas KOHCTPyKuusA obecrneuymBaeT Nérkyw cH6opky M pasbopky LAPOBOro KpaHa.
OHa No3BoNSeT MOHTUPOBATL KpPaH Ha Tpybonposog 6€3 NCNo/Ib30BaHUSA CTOHOB MW COeANHEHUN
C HaKMAHOW ravkoi. B panbHewwem, ANS NPoBeAeHUsA TEXHUYECKOro 06CyXMBaHMA (Hanpumep,
NPpW OYNCTKE KPaHa WAW NPY 3aMeHe YNJIOTHEHWUI), LOCTAaTOYHO PacKpyTUTb BONTLI, CTATMBaOWME
60KOBble YaCTV KPaHa, M M3BJIeYb CPeAHIO YacTb. [1pyn 3TOM H6OKOBbIE YaCTW KOPMyca OCTaloTCA
3aKpenJieHbl Ha Tpy6oNpoBoAe, NO3TOMY NOBTOPHAA repMeTr3auns pesbbol He TpebyeTcs.

PR DN Pasmep Kv P M d A B C D @O | @N | OS
Pe3b6bI | 7/MUH | M3/4] 6ap | H-M| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
BAV-S316-3P-T-015 | 15 | G1/2" | 333 |20 16 6 |12 | 75|10 39 42 36 42 9
BAV-5316-3P-T-020 | 20 | G3/4" 633 |38 |16 | 8 20 80 10 44 42 36 |42 9
BAV-S316-3P-T-025 | 25 G1" 1200 | 72 |16 | 10 1 25 | 90 | 11 | 52 | 50 42 | 50 11
BAV-S316-3P-T-032 | 32 ' G11/4") 1550 | 93 | 16 A 18 | 32 | 110 12 56 | 50 42 50 M1
BAV-S316-3P-T-040 | 40 |[G11/2" 2417 |[145| 16 | 22 1 38 120 17 A 65 | 70 | 50 | 70 | 14

BAV-S316-3P-T-050 | 50 | G2" | 3833 230 16 30 49 140 17 | 75 70 | 50 | 70 14
BAV-5316-3P-T-065 | 65 |G21/2" 6767 406 10 38 64 177 20 |106 95 | 70 | 102 17

1SO 5211 CoBmMecTMMOE oGopyp.oaarme
ApTHUKYN FOCT 34287 | Muesmonpusog, | MHeBMonpusog,

OneKTpo-

LIApPOBOro KPaHa
p P e PO R L e

[eucTBua [eucTeua
BAV-S316-3P-T-015 | FO3/F04 | 9 PNA-DA-032 PNA-SA-052*4 | ELA-DT-30** | handle-015-020
BAV-5316-3P-T-020 | FO3/F04 | 9 PNA-DA-040* PNA-SA-052** | ELA-DT-30** | handle-015-020
BAV-S316-3P-T-025 | FO4/F05 | 11 PNA-DA-052 PNA-SA-063+¢ ELA-DT-30 | handle-025-032
BAV-S316-3P-T-032 | FO4/F05 | 11 PNA-DA-052 PNA-SA-083+*P ELA-DT-30 | handle-025-032
BAV-S316-3P-T-040 | FO5/F07 | 14 PNA-DA-063 PNA-SA-083+ ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-5316-3P-T-050 | FO5/F07 | 14 PNA-DA-063 PNA-SA-083+¢ ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-5316-3P-T-065 | FO7/F10 | 17 PNA-DA-083 PNA-SA-092 ELA-DT-100  handle-065-080
*A-TpebyeTca agantep bav-av-adapter-A *b - tpebyeTcs apantep bav-av-adapter-D
*C-tpebyeTca agantep bav-av-adapter-C *E-TpebyeTca aganTep bav-av-adapter-E

KOMMJIEKTbI YNJIOTHEHWW U LLAPBI AJ19 3SAMEHbI

Pe3b60Bble WapoBble KpaHbl BAV-T

BAV-S316-3P-T-015 bav-skit-ptfe-3p-t-015 bav-skit-ppl-3p-t-015 ball-s316-t-015
BAV-S316-3P-T-020 bav-skit-ptfe-3p-t-020 bav-skit-ppl-3p-t-020 ball-s316-t-020
BAV-S316-3P-T-025 bav-skit-ptfe-3p-t-025 bav-skit-ppl-3p-t-025 ball-s316-t-025
BAV-S316-3P-T-032 bav-skit-ptfe-3p-t-032 bav-skit-ppl-3p-t-032 ball-s316-t-032
BAV-S316-3P-T-040 bav-skit-ptfe-3p-t-040 bav-skit-ppl-3p-t-040 ball-s316-t-040
oo BAV-S316-3P-T-050 bav-skit-ptfe-3p-t-050 bav-skit-ppl-3p-t-050 ball-s316-t-050

o ®naHueBble WapoBble KpaHbl BAV-F
- BAV-S304-3P-F-025 bav-skit-ptfe-3p-f-025 - ball-s316-t-025
(\\J’ BAV-S304-3P-F-032 bav-skit-ptfe-3p-f-032 - ball-s316-t-032
& D o BAV-5304-3P-F-040 bav-skit-ptfe-3p-f-040 - ball-s316-t-040
& O BAV-S304-3P-F-050 bav-skit-ptfe-3p-f-050 - ball-s316-t-050




3P LUAPOBOM KPAH TPEXCOCTABHOM

F C ®JIAHLLEBbIM NMPUCOEAMHEHNEM

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun paboueit cpeabl Bo3ayx, BoAa, Nap, Macsio v Apyrme XvnakocTu 1 rasbl,
COBMECTUMbIE C MaTepraiamu 1 YNa0THEHNAMM KOPryca KpaHa
[aBneHve pabouein cpeapl DN25...DN50: 16 6ap

DN65...DN80: 10 6ap
TemnepaTtypa paboyer cpegbl | -20...+180 °C
CtaHpapT dnaHua ans npusoga | 1SO 5211, FOCT 34287-2017

CTaHaapT dnaHua ans GB (coBMecTnM co cTaHgapTom DIN)
TpybonpoBoaa
TeMnepaTtypa oKpyX. cpeabl -20...+65 °C
MaTepuanbl OCHOBHbIX geTanen
§ A N Kopnyc knanaHa Hepxasetowas ctanb AlSI 304
& & Lap HepxaBetowasa ctanb AlSI 304
Q, YNi0THEHNA Wapa PTFE
d|D
3, ApTHUKyn
N N\
AN N BAV-S304-3P-F-025| 25 | 1200 | 72 16 | 10 | 25|14 87 115 85 11 156 50 | 14 | 42 50 | 11
G
H " BAV-S304-3P-F-032 32 1550 | 93 | 16 | 18 | 32 | 14 | 90 132/100| 13 |[176 50 18 42 |50 11

BAV-S304-3P-F-040 40 | 2417 145 16 | 22 |38 | 17 |100/145/110| 13 {195/ 70 | 18 | 50 | 70 | 14
BAV-5304-3P-F-050 50 | 3833 |230| 16 | 30 1 49 | 17 108 160 125/ 14 230/ 70 18 |50 70 14
BAV-5304-3P-F-065| 65 | 6767 |406| 10 | 38 | 64| 20 140178 145/ 15 290/ 95 18 | 70 102 17
BAV-5304-3P-F-080| 80 | 9600 | 576 | 10 | 59 | 80| 20 150198 160| 18 300/ 95 18 | 70 102 17

1SO 5211 CoBMmecTuMoe o6opyfoBaHue
ApTHKYN FOCT 34287 | NMuesMonpuson | MHEBMONPUBOA | 350xrpo-
LIApOBOro KPaHa [BYXCTOPOHHEr0 | O/HOCTOPOHHErO
m AeHcTBUA AehcTBUA npuson,

BAV-S304-3P-F-025 F04/FO05 11 PNA-DA-052 PNA-SA-063* | ELA-DT-30 | handle-025-032

BAV-5304-3P-F-032 | FO4/F05 | 11 PNA-DA-052 PNA-SA-083* | ELA-DT-30 | handle-025-032
BAV-S304-3P-F-040 FO5/F07 | 14 PNA-DA-063 PNA-SA-083*F | ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-5304-3P-F-050| FO5/F07 | 14 PNA-DA-063 PNA-SA-083* | ELA-DT-50 | handle-040-050
BAV-S304-3P-F-065| FO7/F10 | 17 PNA-DA-083 PNA-SA-092 ELA-DT-100 | handle-065-080
BAV-5304-3P-F-080| FO7/F10 | 17 PNA-DA-092 PNA-SA-105*¢ | ELA-DT-100 = handle-065-080

*C-tpebyeTca agantep bav-av-adapter-C *E-TpebyeTca aganTep bav-av-adapter-E
*0 - TpebyeTtca apganTep bav-av-adapter-D - TpebyeTca aganTep bav-av-adapter-G

Konnyectso

0TBEPCTUN HA NaHUaX:
DN 25...DN 65: 4 wT., DN 80:8 wT.

PYUYKU 011 LLAPOBbIX KPAHOB

ApTUKyn ‘ DN* ‘ A, MM ‘ B, MM ‘ C, MM ‘ D, MM E, MM F,MM | BUHT**

handle-015-020 15...20 18,5 125 36,7 9 9 12 M5x15
handle-025-032 25..32 22 160 40 1,5 " 17 M5x15
handle-040-050 40...50 26 190 42 13 14 18 M6x15
handle-065-080 65...80 37 240 56 15 17 22 M8x15

* - yKa3zaH DN coBMecTnMbIX KnanaHos VALMA cepumn BAV.
** - pa3zmep BMHTA, MCMoJb3yoLerocs Ana dukcaunm




LUAPOBOW KPAH B A
HA BbICOKOE N ABJNIEHUE

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU
Tun paboyei cpeabl

Bo3ayx, BoAa, Nap, Macso v apyrue
KWAKOCTM U Fasbl, COBMECTUMbIE

C MaTepuanamMm m ynaoTHEHNAMM
Kopryca KpaHa

JaBneHve paboyein cpeabl BAV-HP-I: 500 6ap,

BAV-HP-L: 250 6ap

TemnepaTypa paboyei cpegbl | -30...4130 °C

CTaHaapT dnaHua ans npusoaa | 1SO 5211, FOCT 34287-2017

TemnepaTypa OKpy>XX. cpeAbl -40...4100°C

MaTepuanbl OCHOBHbIX AeTasnen
Kopnyc knanaHa Hepxasetowana ctanb AlSI 304
Lap Hepxasetowaa ctanb AlSI 304
YNnoTHeHnA Wwapa POM+FPM

014 1 o014

LLlapoBble KpaHbl Ha BbICOKOE [aBJieHne
BbIMOJIHAIOTCA B ABYX MOANDUKALMAX:
BAV-HP-I - cTaHaapTHOE UCNONHEHWE;
BAV-HP-L-TpexxonoBoe UcnosiHeHme ¢ L-luapom.

TpexxofoBble KpaHbl BAV-HP-L umetoT
wap L-Tmna, oTBepcTMe B KOTOPOM BbIMOJIHEHO
noa yrniom 90°. TakuM ob6bpa3om, npu noBopoTe
Wwapa Ha 90° oH coeamnHseT ABA M3 TPEX NOPTOB
TPEXXO40BOro  WAPOBOro  KpaHa.  [JlaHHasA
0CO06EHHOCTb MO3BO/IAIET MCMOJ/Ib30BaTh LLAPOBbIe
KpaHbl BAV-HP-L ans nepeHanpaBiaeHUA MOTOKA
paboyeit cpefbl M3 0AHOI0 BXOLHOMO NOPTa B OANH

= [[ 1]
= [[ 1]

L1

L L 13 1BYX BbIXOAHbIX MOPTOB.
P

13 13 ApTuUKyn DN Pasmep pe3b6bi
BAV-S304-HP-T-010-I 10 500 G3/8"
BAV-S304-HP-T-015-I 15 500 G1/2"
BAV-S304-HP-T-010-L 10 250 G3/8"
BAV-S304-HP-T-015-L 15 250 G1/2"

B|(C| d|E|H| hth2 h3|L |L1|L2|L3

iGN Y Y7 P P P P P P PP PP P Ty
BAV-S304-HP-T-010-1 | 32|46 |10 | - 96|17 40 40 72|42 14 60
BAV-5304-HP-T-015-1 | 37 |46 | 13| - 115 19|47 |50 83 47 17 70
BAV-S304-HP-T-010-L | 32 46 | 10 |36 |96 | 17 40|40 |72 42 14|60
BAV-S304-HP-T-015-L | 37 |46 |13 |40 115 19|47 50 83|47 17 70

1SO 5211 CoBMecTuMoe o6opyaoBaHue
ApTMKyn FOCT 34287

NMHeBMO-
npusop,

BAV-5304-HP-T-010-I FO5 14 | PNA-DA-063 | handle-015-020
BAV-5304-HP-T-015-I FO5 14 | PNA-DA-063 | handle-015-020
BAV-5304-HP-T-010-L| FO5 14 | PNA-DA-063 | handle-025-032
BAV-S304-HP-T-015-L |  FO5 14 | PNA-DA-063 | handle-025-032




NHEBMOINMPUBOAbI

MOZAEbHbIN PAL,

PNA - - 032

Tun uspenus MpuHUMN aencTBua JAvaMeTp nopluHen

NHEBMAaTMYECKWUIM NPUBOA OBYXCTOPOHHEr0 AeNCTBMA 032..160
(pneumatic actuator) (double acting)

OZHOCTOPOHHEro AeNCcTBMUA
(single acting)

KOHCTPYKLWA M NPUHLMN AEUCTBNS

A}

valma




OCOBEHHOCTU NMHEBMONPNBOL4OB VALMA

KpyTALMit MOMEHT NPUBOAA U KPaHa

1 AaBJ1IeHNA CKAaToro Bo3ayxa.

* Ha25% - B obLieM cnyyae;

COBMEeCTUMOCTb C Pa3JIMYHbIMU KPAaHAMK

MHeBMaTnyeckune npueoabl VALMA
COBMECTUMbI C LIAPOBbIMW KPaHaMM, AUCKO-
BbIMW 3aTBOpaMn “ APYrMMn HeMNoJsHOMo-
BOPOTHbIMW  UCMOJHUTE/IbHBIMW  MEXaHWU3-
MaMu, BbINOJIHEHHbIMM B COOTBETCTBUM CO
ctaHpgaptamm ISO 5211 n FOCT 34287-2017.
3TO NO3BOJIIET MCMOJIb30BaTb MHEBMOMpPWU-
BoAbl VALMA He TOJIbKO COBMECTHO C OpM-

rMHanbHOW TpybompoBOAHOW  apmaTypow,
HO M C aHANIOTUYHbIMUN U34eNNAMM APYTUX NPO-
n3BoaAnTeNEen.

KpenseHue npuBOA0B Ha KPaHbl

®naHubl ANS  KpenaeHuMa MNpuBOAOB
VALMA Ha WCMNOJIHUTEJIbHbIE MEeXaHU3MbI
BbIMOJIHEHbI B COOTBETCTBMM C TUNAMWU
npucoegmHennn FO3 - F100 mo ISO 5211
(FOCT 34287-2017). laHHble TUMbl Npucoean-
HEHMW oMpeaensaAT pasMep U PacnosoXeHne
OTBEPCTUM [N MOHTaXa npuBoga. bosb-
LWWMHCTBO NPUBOAOB MMEeT HeCKOJIbKO TUMOB
npucoeamMHeHns. 0N npaBWIbHOW YCTaHOB-
KW MPpUBOAA HA MCMOJIHUTE/IbHbIN MEXaHU3M
X0TA 6bl O4MH N3 TUNOB NPUCOEAUHEHMNA 40J1-
>XeH coBnaaaThb.

KOHCTPYKLMA U NPUHLMUN AeHCTBUA

MHesmonpueoabl VALMA cepun PNA OoTHOCATCA K KaTero-
pPUM NMOBOPOTHbIX MHEBMATMYECKNX MPUBOAOB C KOHCTPyKLMEN
LecTepHA-penka.

BHyTpwW KOpnyca NHEBMOMNPUBOAA PACNoOJIOXEHbI MOPLIHK 4,
C 3yb4aTbiMu peirkamm 3. B cobpaHHOM NHEBMOMNPUBOAE AdHHbIE
pEeNKN HaXoAATCA B MOCTOAHHOM 3aLEneHun C BaJioM-Lie-
CTepHen 2, Ha KOTOPOM PacnoJioXeHa cTynuua 1, nepeaatolLas
KPYTAWMA MOMEHT Ha MPUCOEANHEHHYIO K MHEBMOMpPUBOAY
apMmartypy.

MopLIHN pa3aenatoT NPOCTPAHCTBO BHYTPW KOPMyCa MHEB-
MOMPMBOAaA Ha [iIBe repMeTHYHble 061aCTH, OZIHA U3 KOTOPbIX COe-
[VHEHa C IeBbIM MOPTOM A, 1pyras — ¢ NpaBbiM NOPTOM B.

Mpu cbpoce Bo3ayxa 13 nopta A 1 nogaye Bo3ayxa B nopT B
noA AencTBNEM AaBJIEHMS CKAaTOro BO34YXa NOPLUHM CABUTAOTCA
K LLEHTPY, YTO NPMBOANT K MOBOPOTY Bas1a-LUECTEPHM MO YaCOBOW
cTpesike.

KpyTALWMIA MOMEHT, H-M

0° MpoTue yacosoil cTpenkn  90° Mo yacoBoWi cTpesnke 0°

(«OTKpbITHER) («3aKpbiTHE»)
Yron noBopoTa CTYNuLbl MTHEBMONPUBOAA, °

N/

valma

B nnHenke nHesomnpueoaos VALMA npucyTCTBYIOT MOLENN C BEJIMYMHOW KPYTALLEro MOMeHTa oT 4 o 1000 H-m.
BesiMuMHa KpyTALLErO MOMEHTA 3aBUCUT OT TUMA NPYBOAA (OAHO- UJIM ABYXCTOPOHHErO AeNCTBMA), ANAMETPA MOPLUHEN

KpyTALLMIA MOMEHT Pa3BMBaeMblil MTHEBMOMPMBOAOM A0JIXKEH 6bITb HE MeHbLLE KPYTALLEro MOMEHTa, TpebyeMoro
AJ19 MOBOPOTA Bas1a MCMOJIHUTE/IbHOTO MexaHn3ma. Mpu nogbope NHEBMONPYBOAA AJ1S LWAPOBbLIX KPAHOB PEKOMEHAY-
eTca BbI6UpaTh NpMBOA TakuM 06pa3oM, YTO6bl €ro KPYTALLMIA MOMEHT NPEBbILWAJ KPYTALWMIA MOMEHT LUIaPOBOro KpaHa

* Ha40%-ecnn paboyer cpenon ABNSETCA rPA3HANA N BA3KAA XXNAKOCTb;
* Ha 80% - ecnv paboyasa cpefa ABIAETCA Cbinyyen
(oA TakMx cy4aeB peKOMEHAYEeTCA NCNOJIb30BaTb MOBOPOTHbIN 3aTBOP).

CoBMecTUMOCTb ¢ BKB 1 nosuuunoHepamu

XBOCTOBMK BaJjia-LIeCTEPHM, Pacnoso-
>)KEHHbIN B BEPXHEN 4acTu NMHEBMOMNPUBOLAOB
VALMA, BbINOJIHEH B COOTBETCTBMW CO CTaH-
naptoM VDI/VDE 3845. 3To no3BosiseT ycTa-
HAaBJIMBATb Ha MHEBMOMNPMBOA AOMOJHUTEb-
Hble YCTPOWCTBA, Tpebytolme OTCAeXNBAHNA
TeKyLIero yraa noBopoTa Basa (NpoLeHTa oT-
KpbITUA MpUCOeAMHEHHOMW TpybonpoBoAHOM
apMaTypbl), HANpMMep NO3NLNOHEPbI UK 610-
KV KOHLEBbIX BbiK/ltoyaTesien (BKB).

YHuBepcasnbHOe npucoeauHeHme

MHeBMmonpueoabl VALMA nmetoT cTynuuy,
COBMECTUMYIO C TPy6ONpOBOAHOW apMaTypom
KaK C AMAroHasibHOW, Tak W C NapasiJieNIbHoN
KBaZpPaTHOWM rOJIOBKOW. XapaKTepucTu4eckmm
pa3mep CTynuubl NpUBOAA AOJIXeH 6biTb He
MeHblle pa3Mepa Bana LIAPOBOro KpaHa
AN OPYroro WCMOMHUTE/IbHOrO MeXaHM3Ma.
Ecnn pasmep CcTynuubl npuBoAa W Bana
LLIAPOBOro KpaHa COBNAAAt0T, TO OHM COBMeELLa-
toTcs 6€3 MCnoJsib30BaHWA [LOMOJIHUTENbHbIX
aetanen. Ecam ctynvua npusoaa 6osblue Bana
LIAPOBOro KpaHa, Mexay HUMKU yCTaHaBAMBa-
0T CneumanbHbIv nepexoaHuk bav-av-adapter.

<
2

MHeBMONpMBOAbI OAHOCTOpOHHero penctena (PNA-SA)
OOMOJIHNUTE/IbHO CcoAepXaT ABa 6710Kka NPYXWH 5, pacnosioXeH-
HbIX MEXAY MOPLUHAMMW U KPbILLKaMM KOPMYCa. 3TU NPY>K1HbI 06e-
CMeYMBalOT BO3BPAT MOPLUHEN, BaNA-LIECTEPHN U CTYNULbI NpU-
BOJla B UCXOZ4HOE COCTOAHME nocsie cbpoca Bo3ayxa n3 obnactu,
coeaMHEHHOM c nopToM A (MoZaya CkaToro Bo3Ayxa B MopT B He
TpebyeTcs).

Mpu nopaye Bo3Ayxa B MopT A noj AeNCTBUEM [3BJIEHMA
MHEBMOCUCTEMbI MOPLUHN PA3[BUFAOTCA B Pa3Hble CTOPOHbI
M CKMMaALOT MPY>KMHbI, YTO MPUBOAMT K MOBOPOTY Bala-LLUECTEPHU
NPOTUB Y3aCOBOW CTPESIKN.

Mpu cbpoce Bo3gyxa M3 nopTa A Moj AENCTBMEM CUJbl
CXKaTbIX MPYXWH MOPLUHN CABWUralOTCA K LEHTPY, YTO MPMBOAMUT
K MOBOPOTY BaJ1a-LUECTEPHM MO YaCOBOM CTPEJIKE.

o0 g 0B+

3a cYeT HaIMYMA NPYXXMH MHEBMONPUBOAbI OAHOCTOPOHHETO
AevicTeus, cnocobHbl 06ecneynTs BO3BPAT apMaTypbl B UCXOAHOE
COCTOSAIHME Aaxke NpW OTCYTCTBUM OABJIEHMA CXKATOro BO3AyXa.
OfHaKo, 3TO MPUBOAWUT K YMEHbLUEHWIO KPYTALLErOo MOMEHTA
Ha CTynvue NPMBOAJ, T. K. YaCTb SHEPrMM BO3AYXa PacXoAyeTca
Ha CKaTue MPY>XMH. Hanunume npy>XuH Tak>Xe NPpUBOAUT K TOMY,
YTO KPYTALWMNA MOMEHT NPMBOAA 3aBWCWUT OT Yr/a MOBOPOTA
CTYMMUbl M pa3JiMyeH Npy MOBOPOTax MO M MPOTVMB 4YacoBOM
CTpesiku.

KDY TALM MOMEHT MHEBMOMNPUBO/A ABYCTOPOHHErO AeNCTBUA
e KPYTALLNIA MOMEHT MHEBMOMPUBO/A OAHOCTOPOHHETO AENCTBNA

T




PNA"

Bu3yasnbHblit UHAMKATOP
noJioXeHMA BaJia NpMBoAa

Ban nop BU3yasibHbIM UHAMKATOPOM
COBMEeCTUM C NO3ULLMOHEPAMU U
610KaMM KOHL,eBbIX BbIKJIlOYaTeNeN

MpuBoa MMeeT MOHTAXHbIE
OTBepCTUSA AJA pacnpeaenurenen
ctaHpapTta NAMUR

MopTbl NnoaBOAa BO3AYXA
UMeloT pe3bby, COBMeCTUMYI0
€O CTAaHAAPTHbIMU GUTUHTAMU

CTynuua BaJ1a NpMBOAa paccYMTaHa
Ha NpucoeaUHEHMe apMaTypbl C
napansiesibHOM UM ANArOHAJIbHOM
KBaf,paTHOW roJIoBKOM

A TNHEBMOIPUBO.

NBYCTOPOHHEIO AENCTBUA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

Tun ynpaBasitoLlen cpegbl Bo3ayx (Cyxomn 1 YncTbIn)
JaBsieHve ynpasistoLen cpebl 3..86ap
TemnepaTypa ynpasnatouen cpegbl | -20...+80 °C

MpucoeavHeHne ynpasnstowen cpeabl | PNA-DA-032...040: NAMUR, G 1/8
PNA-DA-052...160: NAMUR, G 1/4

TemnepaTypa OKpy>KatoLen cpeabl -40...+65°C
McxopHoe nonoxeHne MprBoA MOXET 6bITb yCTaHOBJIEH B Nt060e ncxoaHoe
nonoxeHne

CTaHAapT NpUcoeanHeHmna
K Tpy6onpoBoaHOM apMaType

ISO 5211, DIN 3337, OCT 34287-2017

MaTepuaibl OCHOBHbIX AieTasnen
Kopnyc nHeBmonpuBoAa ANOMWHNEBBIN CNNAB TBEPAO aHOANPOBAHHbIN
TopueBas 3aryLwKa NHeBMONpUBoAa | JINTOM aJIlOMUHUIA C MOPOLLKOBbLIM HaMblJIEHNEM
YnnoTHeHNA NHeEBMONPMBOAA PTFE n HNBR
MopwHn NnHeBMONpUBOAA JINTOM aNtoMUHWI
Ban-wectepHAa CtanbHoOM cnnae

Mopenb KpyTawmun moMmeHT (H*M) npu passieHun ynpasasiouero so3ayxa (6ap)

nHeBMonpuBeoaa 3 4 5 6 7 8
PNA-DA-032 4,2 6 7,5 9 10 11,5
PNA-DA-040 6,56 9,83 11,72 14,06 15,63 17,97
PNA-DA-052 12,48 16,64 20,8 24,96 29,12 33,28
PNA-DA-063 21,96 29,28 36,6 43,92 51,24 58,56
PNA-DA-083 44,5 59,4 74,2 89,1 103,9 118,8
PNA-DA-092 68,2 91,1 113,7 136,4 159,2 181,9
PNA-DA-105 101,82 136,76 169,7 203,64 237,58 271,52
PNA-DA-125 174,9 233,2 291,5 349,8 408,1 466,4
PNA-DA-140 263,22 350,96 438,7 526,44 614,18 701,92
PNA-DA-160 4011 534,8 668,5 802,2 935,9 1069,6

Mogensb Q, HOpPM. I/MUH

NHEeBMOMNPUBOAA npuP, _5,56ap
PNA-DA-032 0,035 0,045 0,10+0,05 | 0,10+0,05 156
PNA-DA-040 0,062 0,082 0,10+0,05 ' 0,10+0,05 280,8
PNA-DA-052 0,09 0,12 0,10+0,05 | 0,10+0,05 409,5
PNA-DA-063 0,14 0,20 0,20+0,05 = 0,15+0,05 378,9
PNA-DA-083 0,29 0,41 0,35+0,05 | 0,40+0,05 364
PNA-DA-092 0,49 0,71 0,45+0,10 | 0,55%0,10 468
PNA-DA-105 0,70 0,99 0,85+0,15 | 0,80+0,15 399,45
PNA-DA-125 1,40 1,60 1,50+0,30 @ 1,5040,30 390
PNA-DA-140 1,70 2,40 2,10+£0,30 | 1,90+0,30 399,8
PNA-DA-160 2,60 3,70 2,70+0,40 | 2,60+0,40 463,6

* - CKOpPOCTb CpabaTbiBaHMSA MHEBMONPMBOAA YKa3aHa Npu AaBJieHnM ynpasastoLlen cpeabl 5,5 6ap
n 6e3 yyeTa COMPOTMB/IEHWNSA, OKA3bIBAEMOrO Ha HEro MOBOPOTHLIM MEXaHW3MOM KJlamnaHa
1 pabouein cpeaon, NpoTekatolLeln Yepes KamnaH.

[na pacyeTa pacxoda BO3AyXa Npu 3HAYEHUWU AABMIEHUA YNPABAAIOLWEN Cpelbl, OTIMYHOM
OT TOrO, KOTOPOE MCMOJIb30BaHO AJ1 PACYETOB B TabiMLe, NCNOJb3YIOT CeaytoLlyo Gopmyny:

0=(v, .+ @

T +T '
np. x. o6p. x.
roe: Q- pacxodynpasastoLien cpesibl (HOpM. I/MUH)
Vo™ 06beM Kamepbl NpMBOAA NPAMOTO XoAa (MoBOPOT BaJsia MPOTMB YacoBOW CTpenkHm) (n);
V_ -o0bbeM Kkamepbl npuBoaa ob6paTHOro xo4a (MoBopoT BaJsia Mo YacoBow cTpesike) (N1);

o6p. x. !
P - naBneHune ynpasnatoLlen cpeabl (6ap);
T, .- BPEMsl MOJIHOr0 NOBOPOTA Basia Npu NpsimoM xope (c);

T, .~ BPE€MSA MNOIHOro NOBOPOTa Basla Npyu 06paTHOM xoae (C).

Vo) (PH D)




NHEBMONPUBO/, PN A SA
OAHOCTOPOHHEIO AENCTBUA

TEXHUYECKME XAPAKTEPNCTUKHU
Tun ynpaBasitoLlen cpegbl Bo3ayx (Cyxon 1 YncTbIn)
JaBsieHve ynpasistoLen cpebl 4..7 6ap
TemnepaTypa ynpasnatouen cpegbl | -20...+80 °C

MpucoeanHeHne ynpasnstowen cpeabl | PNA-SA-032...040: NAMUR, G 1/8
PNA-SA-052...105: NAMUR, G 1/4

TemnepaTypa OKpy>KatoLLen cpeabl -40...+65°C
McxoaHoe nosioxeHne MopLwHM NnpnBoaa CxXaTbl

CTaHpapT NpucoefnHeHnA ISO 5211, DIN 3337, TOCT 34287-2017
K TpybonpoBoAHOM apMaType

MaTepuasibl 0CHOBHbIX peTaneu

Kopnyc nHeBmonpuBoAa ANOMWHNEBBIN CNNaB TBEPAO aHOANPOBAHHbIN
TopueBas 3arayLwKa NHeBMONpUBoAa | JINTOM aJIlOMUHUIA C MOPOLLKOBbLIM HaMblJIEHNEM
YnnoTHeHNA NHeEBMONPMBOAA PTFE n HNBR

MopwHM NnHeBMONpUBOAA JINTOM aNtoMUHWI

Ban-wectepHAa CtanbHoOM cnnae

KpyTAwmin MomeHT (HeM)

Mogenb Kon-Bo npu AaBNeHUM ynpasaiaiouLero Bosayxa (6ap)
nuesmonpusosa npyxww| 4 | 5 | 6 | 7 | 3akperme |
PNA-SA-032 2 - - 4,76 | 0,92 | 6,26 | 2,42 | 7,26 | 3,42 | 2,74 | 6,58
PNA-SA-040 2 - - 759 | 118 1 993 | 3,52 | 11,5 | 5,09 4,13 | 10,54
PNA-SA-052 10 8,74 | 4,24 | 129 | 84 17,06 12,56 - - 79 | 12,4
PNA-SA-063 10 153 7,7 1226 | 15 | 299|223 | 372 296 14 | 216
PNA-SA-083 10 316 | 17,2 | 46,8 32,4 | 62 | 476 771 62,7 29 434
PNA-SA-092 10 471 | 26,1 | 69,7 | 48,7 | 92,4 | 71,4 115,21 94,2 44 65
PNA-SA-105 10 70,4 | 37,2 |103,3 70,1 |137,3| 104 171,2 138 66,4 99,6
Mogensb Q, HOpM. I/MUH
NHEeBMOMNPUBOAA X npuP, 5,56ap
PNA-SA-032 0,035 0,10+0,05 156
PNA-SA-040 0,062 0,10+0,05 280,8
PNA-SA-052 0,09 0,25+0,05 409,5
PNA-SA-063 0,14 0,20+0,05 378,9
PNA-SA-083 0,29 0,25+0,05 364
PNA-SA-092 0,49 0,50+0,10 468
PNA-SA-105 0,70 0,80%0,15 399,45

* - CKOpPOCTb CpabaTbiBaHWA MHEBMOMNPMBOAA YKa3aHa NpW AaBJEHMM YNpaBAsiollen cpeabl
5 6ap ana npusoaos PNA-SA-032...040 1 4 6apa ana npusoaos PNA-SA-052...105, 6e3 yyeTa
COMPOTMB/IEHNA, OKa3blBAEMOrO Ha Hero NMOBOPOTHbIM MEXaHW3MOM KjamaHa u paboyein
cpefion, NnpoTekatoler Yepes KaanaH.

JnAa pacyeta pacxo4a BO3AyXa MpuW 3HaYEeHWW OaBJIEHUA YNpaB/AloLUIeN Ccpebl, OTIMYHOM
OT TOr0, KOTOPOE MCMOJIb30BaHO A/19 PacyeToB B Tabanue, NCNoNb3YIOT CeayioLyo Gpopmyny:
60
0=V, P+ ——,
np. x.
rae: Q- pacxogynpasastowen cpesbl (HOpM. Ji/MUH)
| 06beM Kamepbl NPMBOAA NPAMOro XoAa (MoBOpOT Basia MPOTMB YaCcoBOW CTPeskK) (n);
P - naBneHune ynpasnatwollen cpeasbl (bap);
T _-BpeMmsANnoJIHOro NoBopoTa Basna npu npamom xoge (c);

np. x.




PN A DA TABAPUTHbBIE N NMPUCOEANHUTEIbHDIE
SA PA3MEPbI MTHEBMOMPUBOZOB

4 0TBEpCTMA NOA BUHT
M5 rny6uHon 8 Mm
no ctaHgapty NAMUR

4 0TBEPCTUA NOA BUHT
M5 rny6uHomn 8 Mm
no ctaHaapty NAMUR

1SO 5211
Mogpenb (TOCT 34287) [

nHeBMonpuBopaa ‘ Tun ‘ os ‘
PNA-DA-032 .

FO3 9 G1/8" 112 40 51 71 | 45 | 12 225 24 25 50 9  M5x8 - - 36
PNA-SA-032
PNA-DA-040 .

FO3/FO5 | 11 ' G1/4" 124 40 83 86 595 14 364 285 30 80 11 M5x8 M6x9 | 50 36
PNA-SA-040
PNA-DA-052 .

FO3/FO5 | 11 | G1/4" 163,55 40 65 98 72 14 26 42 30 80 11 M5x8 M6x9 | 50 36
PNA-SA-052
PNA-DA-063 .

FO5/FO7 | 14 ' G1/4" 181 40 71 113 876 18 33 | 47 30 80 14 M6x9 M8x10 70 50
PNA-SA-063
PNA-DA-083 .

FO5/FO7 | 17 | G1/4" 213 40 91,6 1345 1089 21 40 56,5 30 80 17 M6x9 M8x12 | 70 50
PNA-SA-083
PNA-DA-092 .

FO5/FO7 | 17 | G1/4" 258 40 983 143 117 21 44 | 59 30 80 17 M6x10 M8x12 70 50
PNA-SA-092
PNA-DA-105 .

FO7/F10 22 G1/4" 287 40 1095 1585 133 245 52 64 30 80 22 M8x12 M10x15 102 70
PNA-SA-105
PNA-DA-125 .

FO7/F10 22 G1/4" 342,5 50 1272 180,5 1544 29 597 74 30 80 22 M8x12 M10x15 102 70
PNA-SA-125
PNA-DA-140 .

F10/F12 27 G1/4" 411 50 138 200 1737 32 65 77 30 80 27 M10x15 M12x20 125 102
PNA-SA-140
PNA-DA-160
PNAsatgo | T1O/F12 27 G1/4" 488 60 1583 224 198 345 738 867 30 80 27 MI0xIS MI2x20 125 102




AKCECCYAPDI V A L M A
A1 NTHEBMOIMNPHUBOO0B

KOMMNJEKTbI YNJIOTHEHMIA 0191 3BAMEHbI

KoMnJIeKT ynJ0THeHU

NMHeBMonpusoA, NMueBMonpusop,
Q ABYCTOPOHHEro 0,eUCTBUA | OLHOCTOPOHHEro AencTBus n3 HNBR
PNA-DA-032 PNA-SA-032 pna-skit-hnbr-032
O PNA-DA-040 PNA-SA-040 pna-skit-hnbr-040
o o PNA-DA-052 PNA-SA-052 pna-skit-hnbr-052
Og PNA-DA-063 PNA-SA-063 pna-skit-hnbr-063
o PNA-DA-083 PNA-SA-083 pna-skit-hnbr-083

MOHTA>XHbIE KOMIJIEKTbI

MOHTaXHble KOMMIEKTbl A8 YCTaHOBKM MPUBOAOB Ha LIAPOBOM KPaH BXOAAT B KOMMJIEKT MOCTaBKMW.
OfHaKo, Npy He06X0A4MMOCTM OHM MOTYT BbITb 3aKa3bl OTAEJILHO.

NMuHeBMonpusop, NMHeBMonpuBof, MOHTaXHbIN
OBYCTOPOHHEro A,eWCTBUA |OAHOCTOPOHHEro AencTBus KOMMNEKT
PNA-DA-032 PNA-SA-032 MountKit-BAV-PNA-M5x20
M Kit-BAV-PNA-M5x2
PNA-DA-040 PNA-SA-040 ountKit >x20
MountKit-BAV-PNA-M6x25
M Kit-BAV-PNA-M5x2
PNA-DA-052 PNA-SA-052 ountKit >x20
MountKit-BAV-PNA-M6x25
MountKit-BAV-PNA-M6x25
PNA-DA-063 PNA-SA-063 -
MountKit-BAV-PNA-M8x35
MountKit-BAV-PNA-M6x30
PNA-DA-083 PNA-SA-083 -
MountKit-BAV-PNA-M8x40
MountKit-BAV-PNA-M6x30
PNA-DA-092 PNA-SA-092 .
MountKit-BAV-PNA-M8x40
MountKit-BAV-PNA-M8x40
PNA-DA-105 PNA-SA-105 .
MountKit-BAV-PNA-M10x40
MountKit-BAV-PNA-M8x40
PNA-DA-125 PNA-SA-125 .
MountKit-BAV-PNA-M10x40
MountKit-BAV-PNA-M10x40
PNA-DA-140 PNA-SA-140 .
MountKit-BAV-PNA-M12x45
MountKit-BAV-PNA-M10x40
PNA-DA-160 PNA-SA-160 .
MountKit-BAV-PNA-M12x45




2M bBJIOK

KOHLLEBbIX BbIKJIIOYATENEW

TEXHUYECKUE XAPAKTEP
ApTUKyn LSB-2M

Tun BU3yanbHOro MHANKaTopa | [ByxuBeTHana nonycoepa:
OTKpbITO (Open) - XenTbin
3akpbiTo (Closed) - kpacHbI

MoAHbIN yron noBopoTa 90°

KonunyecTBo n TMN KOHTakToB | 2 SPDT

HoMuHanbHoOe HanpsaXeHune ~250B,=24B

HOMWHaIbHbIV TOK 3A

dneKkTpuyeckoe noakayeHme | Knemmbl C BUHTOBbIM 3a)KMUMOM

TeMnepaTypa okp. cpeabl -25...+85°C

CreneHb 3aWmnThbl IP 67

Pe3bba kabenbHoro BBoAa G1/2"

CoBMeCTMMble YyCTPOMCTBA -4eTBepTbO6OPOTHbIE MHEBMOMNPUBOAbI, C BO3SMOXHOCTbIO

YCTaHOBKM aKkceccyapos rno ctaHaapTy VDI/VDE 38545 (NAMUR)
C MOHTaXHoW naowaakon 30x80 MM man 30x130 MmMm;

- Mmo6ble NCMOIHMTE IbHbIE MEXaHM3MbI C MTOBOPOTOM Basla
Ha 90° (TpebyeT M3roTOB/IEHMA CNeLMasibHOro Kpenexa,
He BXOAALLErO B KOMMJIEKT MOCTaBKM).

Bnoku KoHueBbiX Bbikatouatenen (BKB) cepun LSB ycTaHaBAMBAKOTCA Ha MHeBMaTUYecKne
npusoabl VALMA BMeCTO CTaHA3PTHOMO BU3YyaJIbHOro MHAMKATOPA.

BKB vMeeT ABa BCTPOEHHbIX MUKPOMNepeKJ/ItoYaTes1f CKOHTaKTaMun TMna SPDT, pacCY4nTaHHbIMMU
Ha HanpaxeHne Ao 250 B. [aHHble MwuKponepeksodaTesniM cpabaTbiBaloT B KOHEYHbIX
NOJIOXEHMAX BaJla MHEBMOMNPUBOAA, COOTBETCTBYIOLMX OTKPbITOMY M 3aKPbITOMY MOJIOXKEHUAM
NpuUcoeaNHEHHON K NPUBOAY apMaTypbl (HanpvMep, LWApoOBOro KpaHa Wav ANCKOBOro 3aTBOPaA).
Bnarogapsavcnonb3oBaHnio BKB cTaHOBUTCA BO3MOXHbIM NepeAaBaTh MHGOPMALIMIO O MOJIOXKEHUN
Tpyb6ONpoBOAHOM apMaTypbl (OTKPbITO/3aKPbITO) B aBTOMaTM3MPOBAHHbIE CUCTEMbI YMPaBIEHHUS,
YTO MO3BO/IAET NOBbICUTb HAAEXHOCTb CMCTEMBI B LLeJIOM 1 yNpoLLaeT NpoBeAeHne ANarHoCTUKn
npv 06HapYXXeHUM HEUCMPABHOCTEN.

B BepxHeWn 4acTv 6710Ka KOHLEBbIX BblK/HOYATEIEN PACMNOJIOXKeHa ABYXUBeTHAA nosychepa
BM3YyaNbHOrO MHAMKaTopa. Ecan npucoeavHéHHas TpybonpoBoagHaa apMaTypa  3aKpbiTa,
TO BUAHA TOJ/IbKO KPAacHasa YacTb noaycdepbl ¢ Haanucobto CLOSED; ec/iv 0TKPbITa — TOJIbKO XenTas
¢ Haanucobto OPEN. [laHHbIN BM3YasibHbIA MHANKATOP XOPOLIO BUAEH M3[3/eKa, YeM ynpoLwaeT
0CMOTP 060pyZ0BaHMSA, 3 LBETOBOE Pas/iMyMe OTKPbITOrO M 3aKPbITOro MOJIOXKEHNS YMEHbLUAeT
BEPOATHOCTb OLUINMBOYHOro BOCMPMUATUA NHDOPpMALINN.

103

KpOHI.lITeﬁHbI ANA MOHTAaXa, NoCTaBJiseMble B KOMNJIeKTe

MOHTaXHbIN KpOHWTENH TMN 1 (2 WT.)

35,4

I
l i sl C J)—

50

+
9

/
5
=

2 otB.

G 12"

anst MOHTaXHbI KPOHLITEWH TMN 2 (2 WT.)

kabenbHoro
BBOAA

35,4

2 otB. M5

50 30

24

18,5

7
r
|

50

20




MOBOPOTHbIN DNEKTPO-

MHEBMATUYECKMW NO3ULLMOHEP

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

YNpaBAsIlOWNIA CUTHAN 4..20 MA
Roﬁ,;‘;”;g*;gfsaéﬁ HanpsxeHue nutaHma EPP-R-DA, EPP-R-DA+SW: nnTaHve oT TOkoBOM NeTan 4...20 MA
-~ $ EPP-R-DA+FB: =24B (a9 paboTbl curHana obpaTHOWM CBA3N)
‘ Pabouyee gaBneHue 1,4...7 6ap
MNpucoegnHerve Bosayxa | G1/4"
NoTpebneHne Bo3gyxa 3 n/muH (npu 1,4 6ap)
YroJi nosIHOro NoBopoTa 0...90°
CTeneHb 3aWmnThbl IP66
TemnepaTtypa okp. cpeabl | -20...+70 °C

MoBOPOTHbIN no3uumoHep VALMA
cepun EPP npegHa3HayveH anaynpasnexHma
4eTBePTbOHOPOTHLIMU MHEBMATUYECKUMM
np1MBOAAMM.

YcTaHoBKa NO3MLUMOHEpPa Ha MHEBMOMPUBOA MO3BOJIAET MPOBOPAYNBaTh €ro
BbIXOAHOW Bajl Ha MPOM3BOJIbHbIN yron oT 0° go 90°, B To Bpems Kak 6e3 no3mumoHepa
[OCTYNHbl TOJIbKO fABa GUKCMPOBAHHBLIX NosioxeHus: 0° un 90° 3To o6o3Hauaer,
YTO MOC/Ie YCTAHOBKW MO3MLMOHEpPa MpUCOeAMHEHHAA K npuBoay TpybonpoBoaHas
apmatypa (Hampumep, LWapoBOWM KpaH) cMoxeT paboTaTb Kak peryavpytoLas
CO CTeneHbto OTKPbITMA 0T 0% A0 100%.

YnpaBneHue TpebyembiM YrIoM NOBOPOTAa Basia MpUBOAA (CTENEHbIO OTKPbITUA
NpVCoOeaMHEHHO apMaTypbl) OCYLLECTBNIAETCA CUTHaNoM 4..20 MA.

B 3nekTpo-nHeBMaTnyeckmnx nosnunoHepax VALMA cepum EPP ucnonbsyetca
MEX3aHM3M COMJI0-3aC/IOHKa, 61aroaapa KOTOPOMY M3 KaHana YNpaBAEHUA UCKOYEHbI
Kakne-nnbo 3neKTPOHHble KOMMOHEHTbl. TakMM 06pa3oM, [aHHbIA NO3MLMOHEP
NPaKTUYeCK1 HEBOCMPUNMYMB K BO3AENCTBUIO BHELIHMX 3/1IEKTPOMArHUTHbIX NOSEN.

2243
1323 L6

2 x M8x1,25P 45

23727325

166,5

Bbixoa 2
PT(NPT) 1/4"

MaHomeTp

] PT(NPT) /8"

17,5

Mopt nopauun
BO3AyXa Bbixoa 1

,_ -------- —| 4 x M8x1,25P

| 3,5 | "

| 255 4 | ~

| | &

I I i

| | =

| =~ | A

L _

Pbiuar o6patHoit (a3 NAMUR =

Tun poiuara 06patHo cesan

EPP-R-DA 4..20 MA M6x40L oTCcyTCTBYeT
EPP-R-DA+SW (N) 4..20 MA NAMUR BCTPOEHHble KOHLeBble BblKJ1lO4aTe/n
EPP-R-DA+FB (N) 4..20 MA NAMUR CUIHaN KOHTPOJIA TEKYLLEro NosioxeHns 4...20 MA




3JIEKTPOHHbIN PEFYJIITOP

NLABJIEHMSA

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKHU

ApTUKYN EPR1-1-G14-4200
MHeBMaTU4YECKME XapaKTepUCTUKH
Pabouas cpega CXXaTbIn BO34YX
JlaBneHune Ha Bxoae 1...2 6ap
JlaBneHue Ha Bbixoae 0,05...1 6ap
MHeBMaTMyeckoe NoakaoYeHne Pe3bboBoe coeanHenmne G 1/4
dieKTpUYECcKne XapaKTepUCTUKH
HanpsxeHune nutaHma =24B1+10%
BXOAHOM CMrHan 4...20 MA (BxogHoe conpoTunsieHne 250 Om)
BbIXOAHOW CUIHAN 4...20 MA (conpoTunsaieHMe Harpy3Kkun go 250 Om)
MoTpebasieMan MOLWHOCTb He 6onee 3 BT
DneKTpuyeckoe NoakatoyeHme Pasbem M12, 4-pin, ko4 Tnna A
O6wme XapaKTep1ucTUKm
TOYHOCTb NOAAepXaHWA faBNIeHNA JInHenHocTb: 1%
mctepesnc: 0,5 %
NosTopsaemocTb: 0,5 %
To4YHOCTb cMrHana obpatHon cBaAsun (4...20 MA) 6 %
TemMnepaTypa OKpy>KatoLen cpeapbl 0...+50°C
CTeneHb 3aWmThI IP 65

dnekTtponHesmonpeobpasosatesim VALMA cepun EPR ABAAIOTCA 3/1eKTPOHHbIMW PEryaaTopaMy AaBJieHWA M WCMOJib3yeTca
B COCTaBe NMHEBMATMYECKOM YacTWM aBTOMATM3NPOBAHHbIX CUCTEM YNPAaBAEHUS ANA NOALePXaHWA 33laHHOrO AaBJIEHUA CKATOro BO3AyXa
nocsne ceba. 3agaHve TpebyemMoro AaBJfieHMA OCYLUECTB/IAETCA C MOMOLLbIO MPOMOPLMOHAJIBHOTMO 3/1eKTPUYECKOro curHana 4..20 MA.
TakuM 06pa3om, EPR «npeobpa3oBbiBaeT» MPOMNOPLUMOHAbHbIN 31eKTPUYECKMI1 CUTHAN B MTHEBMATMYECKWIA CUTHAA (AaBieHue).

Oco6eHHOCTH 3N1eKTponHeBMonpeobpasoBaTens:
* cuMrHanynpasnenus: 4...20 MA;
e [aBJieHMe Ha BbiXxoAe HacTpanBaeTca B npegenax0...1 6ap: 0...100 kMa, 20...100kMaunT. 4.;
* VMHAMKAUWA TEKYLLEero faBJeHunS;
* BCEHACTPOMKM OCYLLECTBAATCA KHOMKaMM CINLLEBOV MaHe N, AOMOJIHUTE IbHbIe YCTPONCTBA UM MporpamMMHoe obecrneyeHne He TpebyroTca.

Haun6onee yacTo anieKTponHeBMoNnpeo6pa3oBaTesim UCMOJb3YHOTCA ANA PelleHns ClieAYyoLWMX 334,a4:
* NPOMOPLMOHAIbHOE YIPaB/ieHWE PerynpyoLmMM KJanaHoOM C MeMBPaHHbIM UCMONHNUTEIbHLIM MeXaHn3MoM (MUM);
* perysivpoBaHue yCuans Npuxnma B NHEBMATMYECKMX Npeccax;
* HACTPOMKA YCWUIMA 33XKMMa 3aroTOBOK;
* KOPPEeKTMPOBKA CUJIbl MPUXMMA POJSIMKOB N HATSAXKEHUSA IEHTbI HA TPAHCMOPTEPAX;
* YNpaBJiIeHME YI/IOM 1 NIOTHOCTbIO PACblJIeHNA KPAaCKM B CUCTEMAX MOKPACKM.

M12X1 12

10,5

69,8

M3 Bxopg, BbGI)SI%
Bbixsion
G1/8
=Y D —
< Bxog Bbixog I M2
- Kntou Tna A
< "~ "t 036
. J
45
33
50
NOAKJTIOMEHUE SJIEKTPOHHOI'O PET'YJIATOPA A ABJIEHUSA CEPUU EPR
PasbeM HasHaueHue
1-IN BXo4HOM NOPT perynatopa, NoAK/HYaeTCa K MarMcTpasm CXaToro Bo3ayxa (pesbbosoe coeanHeHune G 1/4)

2-OUT | BbIXO4HOW NOPT perynatopa, NoAK/H04HaeTCA K MCMOSIHUTEIbHOMY MeXaHu3My (pe3bboBoe coegnHeHmne G 1/4)

3-EXH | BbIX/IOMHOM MOPT, Yepes Hero ocyLecTeaseTca cbpoc Bo3ayxa 13 perynatopa B atMocoepy (pesbboBoe coeanHeHune G 1/8)
1 | MuTaHue (knemma +) +24B 2 | AHasoroBbIl BXof (YCTaBKa, KIeMMa +) 4...20 MA

3 | NutaHue (knemma GND) GND 4 | AHanoroBbIf Bbixod (06paTHanA cBA3b, KnemMma +)  4...20 MA

M12




PACAPEAEJIUTEJIbHDIE
~KJIAIMNAHDbDI

PIV;

TEXHUYECKHME XAPAKTEP NUKHn
G1/8",G1/4",G3/8",G1/2"

Tunopa3smep

Pabouee naBnieHne 1,5...86ap

Pabouas TemnepaTypa -5...450°C

BpeMsa 0TKANKA 50 Mc, yacToTa cpabaTbiBaHMA 40 5 pas B cekyHAY
CTeneHb 3aWmThI IP 65

HanpsxeHune KaTyLwkn* =24Bwunn~2208B

dnekTpuyeckoe Pa3bém DIN 436508B (3 pin, size 22)
noakaoyeHne** C NPO3PaYHOM KPbILLIKOW M CBETOANOAOM UHAMKALMN

MopenbHbIN pap,

PacnpepenutesbHble KN1anaHbl BbIXOAHbIE MOPTbI NAMUR Pe3bba TpybHana unnnHapuyeckas (G)
VALMA cepum PIV npeaiHasHadensl AN3 | 3qakrpoynpasneHme’ PIV-N-A | PIVS-A | PIV-S-B PIV-S-C PIV-S-D
yrnpaB/ieHNs MHEBMOMPUBOAAMMU, MHEB-

MOLMIMHADPAMM 1 APYTUMM MHEBMATH- [MHeBMoOynpaBseHne — PIV-S-AP PIV-S-BP PIV-S-CP PIV-S-DP
YECKMMWN UCMNOTHNTENIbHBIMW MeXaHN3- MHeBModyHKLMA 5/2 3/2-H3 5/2 6uctab. 5/3-U43

MaMu. KnanaHbl faHHOW Cepun MMetoT
MoaMdUKALMM C SNEKTPOMArHUTHbIM
(kaTywka), Ambo NHeBMAaTUYECKUM
yrpaB/ieHnem.

KnanaH c npucoeguHeinem NAMUR

dHeproa¢dpPpekTUBHOCTb

* - HanpsaxxeHue KaTyLWKM yKa3biBaeTca yepes Touky, Hanpumep PIV-N-A-14.24DC;
** -ToNbKO ANA K/1ANaHOB C 3/1eKTPOYNpaB/IeHNEM.

KnanaH c pe3b60BbIMY NpUCOEAUHEHNAMMU

KnanaHbl ¢ npucoeanHeHnem NAMUR ycTaHaBau-
B3IOTCA HeMocpeacTBEHHO Ha MHeBMmonpusoa, 6e3
NPOMEXYTOYHbIX MHEBMAaTMYeckux Tpybok. 370
yMeHbluaeT obliee KOJIMYECTBO CXATOro BO3AYXa,
TpebyeMoro ansa Kaxaoro cpabaTbiBaHWS MpvBoOAa.
TakMM 06pa3om cymMmapHoe notpebneHve Bo3ayxa
YMEeHbLUAETCS, @ CMCTEMA B LIeJIOM CTaHOBUTCS Bonee
3HeproappeKTUBHOM.

KnanaHbl ¢ pe3b60BbIM MPUCOEAMHEHNEM MOAKJIIOYAIOTCA K MHEBMATUYECKUM
MPUBOAAM C MOMOLLbIO MHEBMOTPY6OK. 3TO MPUBOAMUT K YMEHBLLIEHWNIO CKOPOCTM
cpabaTbiBaHWA NMHEBMOMPMBOAA (MOCKOJIbKY YBEIMYMBAETCA MHEBMATUYECKOE
COMPOTHBJIEHWNE JIVHWM CBA3bIBAIOLLEN PacrnpeAesinTeb C NPUBOAOM) 1 Bbi3blBa-
€T nepepacxoj CXaToro BO3A4yXa, TaK Kak Mpwu Kax oM cpabaTtbiBaHMM NpuBoaa
CKaTbIM BO3AYXOM 3aMOJIHAOTCA HE TOJIbKO €ro BHYTPEHHME KaMepbl, HO 1 BeCb
06beM coeAMHMTENbHbIX MHEBMATMYECKMX TPY6OK. Bo Bpems cieaytowwero Lk
paboTbl (OTKPbITUE MK 3aKPbITUE) CKATbIA BO34YX U3 COEANHUTESIbHbIX TPYHOK
BblbpacbiBaeTca B aTMocdhepy.

IMpumep. LLlaposol kpaH BAV-S316-3P-T-025 (DN 25) ¢ nHeamonpusodom PNA-DA-052, pacnosioxceHHbil Ha paccmosHuu 10 M om pacnpedesu-
mesibHo20 KaanaHa PIV-S (cymmapHas 0nuHa 0syx coeduHumesibHbIX mpy6ok 20 M), npu UCN0/1b308AHUU NHEBMOMPYOKU duamempom 8X6 MM
Ha Kaxobil NosiHbIG YUK (omKpbimue+3akpbimue) 6yoem nompebsismb 8 3,7 pasa 6o/buie CHamoz20 B030yXa NO CPABHEHUK C peweHUeM,
Komopoe ucnosib3yem kaanaH ¢ NAMUR npucoeduHeHuem PIV-N.

3alMTa OT arpecCMBHON0 BO34,eMCTBUSA OKPY>Kaloww,en cpeabl

KnanaHbl ¢ npucoeanHeHnem NAMUR ycTaHaBinBa-
I0TCS HAa NMHEBMOMPUBOJ, MO3TOMY OHM HaxoAATcsA B
HenocpeAcTBEHHON 67M30CTN OT TEXHOJI0rMYeCKUX
Tpy60NpoBOAOB, rAe MOoryT 6biTb MOABEPrHYTbI HEra-
TUBHOMY BO3[ENCTBUIO arpecCcMBHOWM OKPYXKatoLlen
cpeapbl.

PacnpepenutenbHble KJanaHbl C De3b603b|M npuncoegnHeHmem C NOMOLLbIO
I'IHEBMOTDyGOK MOoryT 6bITb BbIHECEHbI OT nHeBMonpueoaa (an MHOro ncnosn-
HUTE/IbHOro MeXBHVISMa) M CMOHTUPOBAHbI B 3aLUNLLEHHOM MeCTe. DTO He TO/b-
KO YMEeHbLUIaeT BO34eNCTBME arpeCcCMBHON BHELLHEN cpeibl M NOBbIWAeT CPOK
Cﬂy)K6bI pacnpenennTesibHbIX KJ1anaHoOB, HO M NO3BOJIA€T YMEHbLWNTb KOoJ1n4e-
CTBO NpoKagblBaeMbIX Kabenen.




P I V \| FABAPUTHbLIE PASMEPDI
S NMHEBMOPACHMNPELEJINTEJIEN

KJ1AMAHbI C 3JIEKTPOYINPABJIEHUEM

PIV-S-A PIV-S-B PIV-N-A
5/2 MOHOCTabWbHbIN 3/2 HopManbHO 5/2 MOHOCTabWbHbIN
33KPpbITbIN NAMUR

2-@20x1,4

PIV-S-C t PIV-S-D
5/2 6rcTabunbHbIn 5/3 LUeHTp 3aKpbIT

FabapuTHble pa3mepbl, MM
M
°“e’"’ ﬂﬂ-mﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂ-lﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-

PN 13,5 31,5 1/8" 1/8" 66,5 132 | 21,5 12,5 22,5
G 1/a" 45 175 zo 4,3 40 4,3 1/4" | 1/4" | 69 4o 2,4 24 | 150 28 6,5 4o 50 15 |27 22 | 29
2 3/8" 45 175 20 43 40 43 3/8" 1/4" 69 40 24 24 150 28 65 40 50 15 27 24 28

1/2" 63 255 27 43| 57 |55 |1/2"|1/2" 74 40 24| 28 | 183 43 75 50 72 21 34 36 39
o /8" 18 21 17 32 39 33 1/8" 1/8" 665 40 3 25 127 15 8 35 33 125 22 - 31
¢ 1/4" 24 205 20 43 445 43 1/4" 1/4" 69 40 24 30 135 175 105 40 35 15 27 - 325
Z 3/8" 24 205 20 43 445 43 3/8" 3/8" 69 40 24 30 135 175 105 40 35 15 27 - 325

1/2" 31,5 255 27 43| 57 | 43 |1/2"|1/2" 74 40 24| 51 | 152 | 155 13,5 50 (40,5 21 34| - | 41,5
_ /8" 36 67 17 32 85 43 1/8" 1/8" 665 40 3 20 200 75 7 35 38 66 22 18 76
g 1/4" 45 72 20 43 944 43 1/4" 1/4" 69 40 24 24 214 824 65 40 50 694 27 22 834
Z 3/8" 45 72 20 43 944 43 3/8" 1/4" 69 40 24 24 219 824 65 40 50 694 27 24 824

1/2" | 63 795 27 43| 111 |55 |1/2"|1/2" 74 40 24| 28 | 252 97 75 50 108 75 34 36 93
L /8" 36 67 17 32 85 43 1/8" /8" 665 40 3 20 219 75 7 35 38 66 22 18 76
¢ /4" 45 72 20 43 944 43 14" 1/4" 69 40 24 24 238 824 65 40 50 694 27 22 834
2 3/8" 45 72 20 43 944 43 3/8" 1/4" 69 40 24 24 238 824 65 40 50 694 27 24 824

1/2" | 63 795 27 43| 111 |55 |1/2"|1/2" 74 40 24| 28 | 252 97 75 50 108 75 34 36 93
PIV-N-A-14 45 175 - | - | 40 | 55 |1/4" 1/4" 69 40 24|24 | 160 - 32 40| - | - 27| - | -




FABAPUTHDLIE PASMEPDI

NHEBMOPACMNPELE/INTEJIEN

KJ1AMNAHbI C MTHEBMOYNPABJIEHUEM MOHTAXHbIE NJINTbI

PIV-S-AP
5/2 MOHOCTabWbHbIN

PIV-S-BP
3/2 HOPMasibHO 3aKPbITbIN

MPS-B
ON1A KnanaHos 3/2

1313
NI

::J_‘li‘t::i—t::

L=A-x+B
e° o° P ( 2 _ol_
2| | ) (|
0.0 ..o oIt
L1=A-x+C
PIV-S-CP ? PIV-S-DP 1 MPS 315 315 315
5/2 6rcTabunbHbIN 12 m 14 5/3 LeHTp 3aKpbIT 2 1a A8 KnanaHos 5/2,5/3 I I S I N
z I R N W

L=A-x+B

Mopenb

Pe3bba coBMeCTHU- FabapuTHble pa3Mepbl, MM

Mopenb

Pe3bba coBMecTH-

‘0 ‘0 [ f ‘. {i ) (&)
° o ]
sl e @ ||@ [5] O
! e@® 0@ °® (SDQ I
L1=Ax+C

FabapuTHble pa3mepbl, MM

MbIX KJ1anaHoB @ A B C w | w1 MbIX KJ1afnaHoB @ A B C w
MPS-x-18 1/8" 1/4" | 23 23 | 11 | 59 | 21 | MPS-B-x-18 1/8" 1/4" | 23 23 | 11 44,5
MPS-x-14 1/4", 3/8" 3/8" 28 | 28 14 | 73 26 || MPS-B-x-14 1/4", 3/8" 3/8"| 28 28 | 14 | 50
MPS-x-12 78 1/2" | 35 28 | 14 97 | 32 | MPS-Bx-12 1/2" 1/2" | 35 | 28 | 14 | 625

X - KOJINYeCTBO MOCaA0YHbIX MECT ANIA MHEBMOpacnpeaennTenen.

FabapuTHble pa3mepbl, MM
M
°“e’"’ nﬂ-mﬂmnnnn-nnnnnnn-

Q18" 13,5 31,5 1/8"  1/8"  1/8" 777 21,5 12,5 22,5
S 14 a5 175 zo 4,3 40 4,3 1/4" | 1/4"  1/8" 24 | 955 28 6,5 4o 5o 15 | 27 | 22 29
> 3/8" 45 175 20 43 | 40 4,3 3/8" 1/4" | 1/8" 24 955 28 65 40 50 15 27 24 | 28
& 42" 63 255 27 43 57 55 1/2" 1/2" 1/8" | 28 128 43 | 75 50 72 21 | 34 36 39
. 1/8" 225 16 17 32 385 33 1/8" 1/8" 1/8" 25 70 15 8 35 30 125 22 - 275
@ 1/4" 24 205 20 43 445 43 | 1/4" 1/4" 1/8" 30 805 175 105 40 35 15 27 - 325
> 3/8" 24 205 20 43 | 445 43 3/8" 3/8"|1/8" 30 805 175 10,5 40 35 | 15 27 - | 325
& /2" 315 255 27 43 57 | 43 | 1/2" | 1/2" 1/8" 51 945 155 135 50 40,5 21 34 - | 415
o /8" 36 28 17 32 46 43 1/8" 1/8" | 1/8" 20 | 92 36 7 35 38 27 22 18 37
S 1/4" 45 33 20 43 555 43  1/4" 1/4" 1/8" 24 111 435 65 40 | 50 | 305 27 | 22 445
> 3/8" 45 33 20 43 | 555 43 3/8" 1/4"|1/8" 24 111 435 65 40 50 | 30,5 27 24 | 43,5
& 2" 63 395 27 43 71 | 55  1/2" 1/2" 1/8" 28 142 57 75 50 72 35 34 36 53
. 1/8" 36 28 17 32 46 43 1/8" 1/8" 1/8" 20 111 | 36 7 35 38 27 22 18 37
Q 1/a" | 45 | 33 | 20 43 555 43 1/4" 1/4" 1/8" 24 130 435 65 40 50 30,5 27 22 44,5
> 3/8" 45 33 20 43 | 555 4,3 3/8" 1/4"|1/8" 24 130 435 65 40 50 | 30,5 27 24 | 43,5
& 42" 63 395 27 43 71 55 1/2" 1/2" 1/8" | 28 142 57 | 75 50 72 35 34 36 53




SJIEKTPONMPUBOAbI

MOAEIbHbIN PAL,

ELA -

Tvn
nspenusa

- 230VAC -

Hanps>xeHue
nUTaHuA

MaTtepuan
Kopnyca

KpyTawmun
MOMEHT

MeTop,
ynpaBieHUA

3/1eKTponpueoa

DT | AWUCKPETHbIV METOL, 30 30H-m
«Bbosible/MeHblue/CTon»

(discrete type)

A/IlOMUHNEBbLIN
cnnas (metal)

230VAC | nepeMeHHbIN TOK

NOBOPOTHbIN
(electric actuator)

~230B, 50-60 'y,

50 50H-m MOCTOSIHHbIN TOK

=24B

nnacTuK
(plastic)

KOHCTPYKLMAM NPUHLMN AEUCTBNA

|
/////’///’
4

“ley ”/ b /}/, ,”
,,I/ €ldley,
< 7, 4y

% 4
/77
2
N\




MaTepuanbl Kopnyca

B nuHenke anektponpueogos VALMA npu-
CYTCTBYIOT MOAE/IN C NJ1IACTUKOBbLIM U MeTal/In-
Yyecknm Kopnycamu.

MeTtann
MnacTuk

CoBMeCTUMOCTb C Pa3JINYHbIMM KPaHaMK

dnekTpuyeckme npusoabl VALMA coBme-
CTMMbI C LIAPOBbIMU KPAaHaMK1, ANCKOBbIMM 3a-
TBOPaMu M APYrMMW HEMOJIHOMOBOPOTHbIMMU
WNCNOJIHNTE/IbHBIMA  MEeXaHU3MaMu, BbINO-
HEHHbIMW B COOTBETCTBMW CO CTaHA3PTaMM
ISO 5211 n FOCT 34287-2017. 3T0 no3sonsaeT
MCNosib30BaTb 3nekTponpusogbl VALMA He
TOJIbKO COBMECTHO C OpUTMHaIbHOW Tpybonpo-
BOAHOW apMaTypou, HO M C aHAJIOTUYHBIMU 13-
OeNVSAMUN APYTrnX NPOM3BOAUTENEN.

YHuBepcasbHOe npucoeauHeHune

dnekTponpueogbl VALMA uMeloT cTynu-
Ly, COBMeCTUMYIO C TPyH6ONpoBOAHOM apMaTy-
POW KaK C AMAroHasIbHOW, Tak M cnapajiaiesibHon
KBaZAPaTHOWM rOJIOBKOW. XapaKTepucTuyeckmm
pa3Mep CTynuubl NpMBOAA AOJIKEH ObiTb He
MeHblle pa3mMepa Basia LWAPOBOro KpaHa Mamn
APYroro MCMoJIHNTENIbHOro MexaHusma. Ecau
pa3Mep CTyNuubl NPMBOAA W Bana LLAPOBOro
KPaHa COBMaAaloT, TO OHM CcoBMelLatoTca bes
MCNOJIb30BaHMA [LOMNOJIHNTENbHbIX AeTanew.
Ecnv ctynuua npuBoaa 6osblue Basna LWapoBo-
ro KpaHa, Mexy HUMW YyCTaHABJIMBALOT CreLu-
anbHbIN NnepexogHuk bav-av-adapter.

PyuHon ny6nep

[na Bcex Mogesnei npeaycMOTpeH pyud-
HoW ay6nep, NO3BOMIAIOWMNIA NPOBEPHYTH Bbl-
X04HOW Ban npueoga 6e3 3/1eKTponUTaHuA
A8 OTKPbLITUA MW 3aKPbITMA MPUCOEANHEH-
HOW apmatypbl. LlecTurpaHHuk, Heobxoam-
MbI 4N NOBOPOTAa pyYyHoro ay6naepa, BXoant
B KOMM/IEKT MOCTABKM M HAeXXHO KPEnuTca Ha
Kopnyce 3/1eKTponpusoaa.

&

KOHCTPYKLMA U NPUHLMUN AeHCTBUA

SnekTponpusoabl VALMA cepumn ELA oTHOCATCA K KaTeropmm
4eTBEPTbOHOPOTHbIX 31EKTPONPUBOAOB. ITO 0603HAYAET, YTO
Yros NoBOPOTA BbIXOAHOrO BaJla cocTaBsAeT 90°,

BHYTpW 3/IeKTPONpMBOAA PacrosioXeH 3/eKTpomoTtop 1,
MOHMXAOLWNIN PeayKTOP 2, BbIXOAHOMN Bas 3 C 3KCLEHTPUKaMu 4
N BM3yasibHbIM MHAMKATOPOM YI/1a MOBOPOTA 5, a TakXe 3Jek-
TPOHHAA N1aTa yrnpas/ieHNA 6 C KOHLLEBbIMU BbIK/1lOHATENAMM 7.

Mofaya CMrHasia Ha OTKPbITVE MPUBOAMT K TOMY, YTO NjaTa
ynpaB/ieHWA 3aMyckaeT >3/1eKTPOMOTOP, BpalleHWe KOTOpOro
Yyepes peAyKTop NepefaéTcsa Ha BbIXO4HOW Bajl NpUBOAA.

N/

valma

YHUBEPCaNbHOCTb NPUMEHEHHUA

Kaxxbll 371eKTPOMNPMBOL BO3MOXHO WC-
Nnosb30BaTb M B K34yecTBe PeryanpyoLiero
(6onblie/mMeHbLe/cTON) M B KayecTBe 3amnop-
Horo (ON/OFF).

KpensieHne npMBoA0B Ha KPaHbl

®naHubl ANA  KpenJeHuAa npuBoLOB
VALMA Ha MCNOJIHUTESIbHble MEXaHWN3MbI Bbl-
MOJIHEHbl B COOTBETCTBUM C TUMAMK npucoe-
OVHeHunin FO3 — F100 no 1SO 5211 (TOCT 34287-

Y 7 2017). [JlaHHble  TUMbl  MPUCOEAMHEHWN
2~ onpeaensloT pasmMep 1 pacrnosioxeHne oTBep-
‘ ‘ CTUIA ANA MOHTaXa npuBoAa. BOMbLIMHCTBO
FO3 NpVBO/IOB MMEeT HeCKOJIbKO TUMOB Npucoean-
F‘i.(.)O HeHuA. NS NpaBWUJIbHON YCTaHOBKM NPMBOAA

Ha WCMOJIHUTE/IbHBIN MeXaHn3M XoTA 6bl 0aNH
N3 TUNOB NpUCoeanHEHNA A0J1XKEH COBMAaAaTh.

Bu3yanbHaa MHAMKaUMA

DNeKTPONpMBOAbI OCHALLEHbl BM3Yyasib-
HbIM MHAMKATOPOM CTEMEHN OTKPbLITUA MO KO-
TOPOMY JIerKO OnpefesinTb Tekylliee CoCTos-
HMEe NPUCOeANHEHHOM apMaTypbl.

BbICOKas U3HOCOCTOMKOCTb

Bce wwecTepHW peAyKTOpa M3roToBJIEHbI
13 METa/I/1a U NPOXOAAT CreLmnabHy0 TEPMO-
06paboTky AnA yBesMyeHns BpemeHn becne-
peboitHoi paboThbl.

MeTann

=
KoHueBble BbIK/IHOYaTeNM

MpVBOAbI UMEIOT ABE rPYMMbl BCTPOEHHbIX
KOHLIEBbIX BbIK/llOHMaTesIeN: 04Ha ANA nepega-
4Yu cUrHasa obpaTHOW CBA3M B CUCTEMY YNpaB-
JIeHuAa, BTOpas — A/1A aBTOMAaTMYeckoro oT-
KJIIOYEHWNA 3/1eKTPOMOTOPA MpU LOCTUXEHUMU
NpMBOAOM KPaMHMX MOIOXKEHWUH (MONHOCTbIO
33KPbIT M MOJIHOCTbIO OTKPbIT).

MpV [OCTMXXEHNM BaJIOM NOJIHOCTBIO OTKPbITOrO MNOJIOXEHWSA
(90°) 0AMH M3 3KCLLEHTPUKOB BO34ENCTBYET Ha OAMH M3 KOHLE-
BbIX BbIKJIlOYaTesien, cpabaTbiBaHNME KOTOPOro CUrHAa/M3NpyeT
06 OTKPbITUM 3N1E€KTPONPUBOAA.

CWrHan c JaHHOro KOHLEBOro BbIKJIHOYATENA MOXET UCMOJ1b-
30BaTbCA CUCTEMOM YNPABIEHNSA A1 CHATUA CUTHaNa Ha OTKPbI-
TWe W OCTAaHOBKM 3N1eKTponpuBoaa. Ecam atoro He npownsoLwuio,
TO BbIXOZ4HOM Ban NPOAOJIKAET BpalleHue n yepes 1...2° cpaba-
TbIBAET BTOPOM (33LUMTHBIN) KOHLEBOMN BbIKJIlOYaTE b, KOTOPbIN
OTKJ104aEeT 3/1IEKTPOMOTOP, NPeAO0TBPALLAS €ro NeperpysKy.

3aKpbITME 3/IEKTPONPMBOAA MPOMCXOAMT aAHAIOTMYHbBIM
obpazom.

)



E

L A DT JSJIEKTPOMNPUBO.,
MOBOPOTHDbIN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

ELA-DT-30-230VAC-P

ELA-DT-30-230VAC-M

ELA-DT-50-230VAC-M

LTS ELA-DT-30-24VDC-P  ELA-DT-30-24VDC-M ELA-DT-50-24VDC-M
Yron nosopoTta 90°

KpyTAwWwmin MOMeHT 30H-m 30H.m S50H.m
Bpemsa nonHoro xopa 15¢ 15¢ 30c

CTaHAapT NpMcoeANHEHMNS K
NCMNOJIHUTENIbBHOMY MEXaHU3MY

1SO 5211, TOCT 34287-2017

Tunopa3mep NnpucoeanHeHnsa

FO3/F05-11 MM

| FO3/FO5/FO7-11 MM |

FO5/F07 - 14 MM

C napansiienbHON UK ANaroHaIbHOM KBALPATHON rOI0BKOM

HanpsaxeHue nutaHma

~230B, 50-60 'y unn =24 B

MNoTpebnaemMan MOLHOCTb

20 BT

\ 8BT

15BT1

Cnocob ynpaenexusa

Tpéxno3numoHHoe (bonblue/mMeHbLie/cTon)

KoHueBble Bblk/ll0o4aTENN

2 HO (oTKpbITO, 3aKpbITO), Makc. 250 B, 10 A

ABTOOTKJIOYEHME
B KPaMHWNX MONOXEHNAX

Aa

PyuyHou ny6nép

OaHOo060pOTHLIN ‘ MHOroo60poTHbIN ‘ MHoroo60poTHbIN

MpYBOAMTCA B AENCTBME LWECTUTPAHHMKOM (B KOMMNIEKTE)

Bu13yasibHbI MHANKATOP

CTpesioyHbI, CO LWKA0M yrna NoBopoTa Bana

MaTtepwnan kopnyca Mnactuk ANOMUHNEBBIV CNNaB ANFOMUHMEBDIN CMaB

KabenbHbii BBOA 1 wrT., noa kabenb 2 wT., noa kabenb 2 wT., noa Kabenb
26...10 MM 26...10 MM 26...10 MM

CTeneHb 3alWmMThl KOpnyca IP 67

TemnepaTypa OKp. cpeabl -20...+70°C

BnaxHOCTb OKp. cpebl

Makc. 90%, 6e3 06pa3oBaHNS KOHAEHCATa

YcTONYMBOCTb K BUBpaLmsam

XYZ10gq,0,2...34 T4, 30 MuH

FABAPUTHbIE PASMEPDI ELA-DT-P

157

80
At

Ban
py4HOro
aybnepa

93

FABAPUTHDbIE PASMEPbDI ELA-DT-M

H
Ban pyyHoro
nybnepa
. (nop KpbiLwKoW)
[nl o 1T
at @57
(4 oTB. M6)
A (ELA-DT-50-..-M) A (ELA-DT-30-..-M)
66 @250 66 36
— (4 oTB. M6) (4 oTB. M5)
" 2
@50
66 114 66/ | 111 (4 o78. M6)
® @70 —
= \ (4 0TB. M8) @70
14 (4 oTB. M8)

h

236
(4 oTB. M5)

@50
(4 oTB. M6)

ELA-DT-30-...-M | ELA-DT-50-...-M

L 143 166
H 124 124
W 116 120




NPUMEPbBI MPUMEHEHWUN

3JIEKTPONPUBOOOB

PerynupoBaHue pacxoaa TenJIOHOCUTENIA B CUCTEME OTOMJIeHUA

dnekTponpusoabl VALMA cepun ELA COBMECTHO C LLIAPOBbIMW KpaHamu cepumn BAV MoryT 6bITb MCNOJIb30BaHbI B COCTaBe MHAMBUAYAb-
HbIX TENJI0BbIX NYHKTOB (MTMM). KNnanaHbl C3/1eKTPONpMBOAOM NPUMEHAIOTCA A5 PETYIMPOBaHNA pacxoAa TENJOHOCUTENIA B CMCTEMAX oTonJie-
HWA Y ropAYero BOAOCHaBXeHMA, a TaKXKe 414 MOAMNMTKM KOHTYPa OTOMJIEHUA.

JlaTumnK TeMnepaTypbl

Hapy>KHOro BO3ayxa
TRE.V52
Perynatop
Ana ynpasnenus K3P
ELHART ECV1-L

Pene paBnenus
KOHTYpa oTonaeHusa
PA-2P-0,8MIMa mopgenb 35

JaTunk TeMnepaTypbl
B KOHTYpe oTon/1eHns
ELHART TRE.H20

LLIapoBoW KpaH € 3/1eKTPONPUBOAOM
[J151 yNPaBeHNA PaCX0A0M TEMJIOHOCUTENA
VALMA BAV-S304-3P-F-050 + ELA-DT

Pene cyxoro xoaa
PA-2P-0,8MIMa mopensb 35

LLIapoBoOW KpaH ¢ 371eKTPONpUBOAOM
Ana noannutkn VALMA BAV-S304-3P-F-025 + ELA-DT

Moppep>xaHue TeMmnepaTtypbl npoaykta B UKT

LUapOBble KPaHbl VALMA n 3N1eKTpo- LLIapoBO#1 KpaH C 3/1eKTPONPUBOLOM Tepmoperynatop
VALMA BAV-3P-T + ELA-DT ELHART ECD2-M
npmeogbl MoOryT 6biTb MCMNOJIb30BaHbl ANA
noanep)aHna TeMnepaTtypbl NPOAYKTA B Lu-
JINHAPO-KOHMYECKMX TaHKax (LUKT). B gaHHOM
NpMMeHeHMN, Kak npaBwuio, He TpebyeTca
TOYHOrO peryMpoBaHMA pPacxoda XJ1afoHO-
cMTens, N03TOMY LAPOBbIe KPaHbl C 3/1EKTPO-
npuMBoaoM paboTaloT He B peryinpyloLiem,
a B 3aNOpHOM pexxnme. OAHAKO, 4OCTAaTOYHO
yacTo, UKT nmeeT ABa KOHTYPa OXJ1aXAEHMS,
Tpebylowme He3aBUCMMOro noaAepXaHvsa
TemnepaTypbl. [Ans peanusaunm ynpasie-
HUA OBYMSA KOHTYPaMW OXJIaXAeHnsa yaobHo
ncnonb3oBaTb Npubopbl ELHART ECD2.

LLlapoBble KpaHbl, B OT/IMYME OT CONEHOMNAHbIX KJ1aMaHOB, UMEIOT MOJIHO-
NPOXOAHYH KOHCTPYKUMIO, MO3TOMY OHU obnagatoT CyweCcTBeHHO MeHbLNM
rmapassnyeckumM conpoTtmerieHnemM. O4HAKO, CKOPOCTb OTKPbLITUA N 3aKPbl-
TUA WAPOBbIX KPAHOB 3H3AYNTE/IbHO MeHbLUe YeM Yy COTEHONAHbIX K/1aMNaHOB.

Mpn noaaepxaHun temnepatypbl B UKT BbICOKaA CKOPOCTb OTKPbITUA
1 33KPbITHA K1aNaHOB He TpebyeTcs, a KoIM4ecTBO cpabaTbiBaHWI B TEYEHNE
CYTOK OTHOCUTENbHO Hebosbloe. TakuMm 06pa3om, UCNO/Ib30BaHMeE LIAPO-
BbIX KPAHOB AJ18 NOAauM XJlafloHocuTens B pybaluky LIKT no3sonseT nosbl-
cnTb 3G PEKTUBHOCTL OXJIAXKAEHUSA 33 CHET yBEJIMYEHMA PACX0a OXJ1aXAat0-
LLei XNAKOCTH (MO CPaBHEHMIO C CONEHOUAHBIMU K1anaHamu).

JaTunk TemnepaTtypbl
ELHART TRE.H20




8 800 775-46-82

dvalma.ru

a.ru




